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Yerli ve elektrikli 12 TOGG İl Özel İdare filosunda

YETMEZ 
AMA 
Afyonkarahisar İl Özel İdaresi, hizmet filosuna 12 elektrikli TOGG kazandırdı.
Araçların kiralama ve yakıt giderlerini azaltarak tasarruf sağlaması bek-
leniyor. Ancak vatandaşların ortak yorumu “Yetmez ama evet” oldu.

Cuma günü kamuoyuna duyurulacak olan 
araçlar, yerli üretim olmalarıyla da dikkat çekiyor.
Tasarruf için olumlu bir adım olsa da vatandaşların
beklentisi bununla sınırlı kalmaması yönünde.
Vatandaşlar, atılacak yeni adımların şeffaflık ve
sürdürülebilir tasarruf politikalarıyla 
desteklenmesini beklediklerini ifade ediyor.

DAHA 
FAZLASI 

BEKLENiYOR

Araçların hizmete alınması öncesinde
vatandaşların görüşleri gündeme geldi. Bir
vatandaş, “Tuvaletlerine bakmıyorlar ama sıfır
araçla gezecekler. Hayırlı olsun diyelim, kent için
yapılan çalışmaların her zaman arkasındayız. Ama
inşallah bu araçlar gerçekten hizmet için
kullanılacaktır” diyerek eleştirisini dile getirdi.

SIFIR
ARAÇLA

GEZECEKLER

Bir başka vatandaş ise daha temkinli bir yaklaşım
sergileyerek, “Kiralama olmayacak, yakıttan da 
tasarruf edilecek. Güzel ama özel idarenin başka 
konularda da kendine çeki düzen vermesi gerekiyor. 
Yurt dışına milyonlarca lira harcama yapılmaması
lazım. Araçlar tamam; tasarruf ve hizmet için iyi bir
yaklaşım olabilir ama yetmez” dedi.

KİRALAMA
YOK YAKITTAN

TASARRUF

Vatandaşların ortak görüşü, elektrikli araçların
tasarruf açısından olumlu bir adım olduğu yönünde.
Ancak bu girişimin tek başına yeterli olmadığı, 
kurumun geniş mali disiplin ve hizmet anlayışı
geliştirmesi gerektiği dile getiriliyor. Beklentiler,
yalnızca araçlarla sınırlı kalmayan bir dönüşümün
hayata geçirilmesi yönünde yoğunlaşıyor.

“YETMEZ
AMA, EVET”
VURGUSU 

EVET HABER

Merve ÇELİK

İl Özel İdaresi bünyesine katılan 12 yerli ve elektrikli TOGG’un önümüzdeki 
günlerde garaja girmesi planlanıyor. Bu araçların hem kiralama masraflarını hem de yakıt

giderlerini ortadan kaldırarak uzun vadede tasarruf sağlaması hedefleniyor.

"Toplumsal Seferberlik" Çağrısı
Bakan Göktaş’tan Bağımlılıkla Mücadelede

Yeşilay Haftası kapsamında Afyonkarahisar’da düzenlenen 
buluşmada, bağımlılıkla mücadelede aile, eğitim ve yerel yönetim iş
birliği ön plana çıktı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın katılımıyla gerçekleşen programda, 
851 muhtarın Yeşilay gönüllüsü olması dikkat çekti.

Yeşilay Haftası kapsamında 
düzenlenen programda konuşan 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,
bağımlılıkla mücadelenin toplumun
geleceğini koruma sorumluluğu
olduğunu vurguladı. 10’da

Neslimizi
korumak
vicdani 
borcumuzdur

VALİ AKTAŞ 
YEŞİLAY 
HAFTASI

PROGRAMINDA
KONUŞTU

Yeşilay’ın 106 yıllık mücadelesi 
Afyon’dan yükseldi 10
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, İran merkezli gerilim sonrası
birçok ülke lideri ve AB Komisyonu
Başkanı ile peş peşe telefon görüşmeleri
gerçekleştirerek diplomasi 
vurgusu yaptı. 12. sayfada 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan 

Yoğun İran 
diplomasisi

12Veysel Eroğlu: “Eber Gölü’nü koruduk, korumaya devam ediyoruz”
Yiğitbaşı’ndan birlik mesajı:

AYNI sofrada 
hedefte

n İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi,
Emniyet Genel Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen geleneksel iftar
programında emniyet teşkilatı
mensuplarıyla bir araya geldi. Ra-
mazan ayının manevi atmosfe-
rinde gerçekleşen programda
Türkiye’nin dört bir yanında görev
yapan polislerle samimi anlar ya-
şandı. Programa Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı ile birlikte üst
düzey bürokratlar da katıldı. 12

Simge
Sağın’ın

itirafı

İl Genel Meclisi’nde 
önemli karar

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Mart ayı toplantıları başladı. İlk oturumda 
imar düzenlemeleri, yol çalışmaları ve faaliyet raporlarının yanı sıra Dinar’a bağlı Bağcılar

Köyü’nün adının “Hacıbeşirli” olarak değiştirilmesi gündeme geldi. 8. sayfada 

Anadolugücü Kadın Futbol
Takımı, elde ettiği şampiyonluğun

ardından kupasını Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu 

Köksal’a takdim ederek başarı 
sevincini şehirle paylaştı.

Anadolugücü kupayı 
Köksal’a takdim etti

Afyon 
Belediye 

Yüntaş’tan net
galibiyet O
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A
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P
O

R
11

Emirdağlı vatandaşların isteği
ODAK’ın Çay Devlet
Hastanesi’ndeki tomografi
eksikliğini gündeme
taşımasının ardından,
Emirdağ’dan da 
hastane 
donanımının
güçlendirilmesi için
talepler yükseldi. 
5. sayfada 

ODAK
ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

Afyonkarahisar’daki yol kapatma eylemi 
sonrası hakkında soruşturma başlatılan 41

kişi için mahkeme tarihi belli oldu.

“UYUŞTURUCUYA GEÇİT YOK” 3. SAYFADA 

Çayırbağ’da yol kapatma 
eyleminde son gelişme 

Milletvekili Taytak’tan 
Bakan Çiftçi’ye ziyaret

MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, İçişleri Bakanı Mustafa
Çiftçi’yi makamında ziyaret etti.
Gerçekleştirilen ziyarette Milletvekili
Taytak, Bakan Çiftçi’ye yeni 
görevinde başarılar dileyerek hayırlı 
olsun temennilerini iletti.12’de

Saadet Partisi’nden şehit aileleri 
ve gazilere iftar programı;

BİZ BÜYÜK
BİR AİLEYİZ

8Ziraat heyetinden ATSO’ya ziyaret

Magazin

Çok 
korktum

2.sayfada
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Milano Moda Haftası
dönüşünde havalimanında 

görüntülenen şarkıcı Hadise, 
“Aşk yok ama inşallah olur.

Kalbimin kapıları açık” 
Habertürk’ten Nazif Şahin Karpuz’un haberine
göre; Hadise, Milano Moda Haftası dönüşü İstanbul
Havalimanı’nda objektiflere yansıdı. Basın mensupları-
nın sorularını yanıtlayan şarkıcı, “İyiyim, teşekkür
ederim. Milano’dan geliyoruz, çok güzel ve keyifli geçti”
dedi. Moda haftasının kendisi için oldukça verimli
geçtiğini ifade eden Hadise, yeni albüm çalışmalarının
da tüm hızıyla devam ettiğini söyledi. Hadise, albü-
münde Aleyna Tilki imzalı bir şarkı olduğunu açıkladı.

“AŞK YOK AMA İNŞALLAH OLUR”
Özel hayatına dair sorulara da yanıt veren Hadise,
“Aşk yok ama inşallah olur. Kalbimin kapıları açık”
diyerek, hayatında şu an kimsenin olmadığını ancak
aşka hazır olduğunu dile getirdi.

Hadise 
Kalbimin 
kapıları açık

“ALEYNA’NIN 
SESİNE VE KİMLİĞİNE 
HAYRANIM”

Genç meslektaşına övgüler
yağdıran Hadise, “Yeni

albümüm çok güzel gidiyor,
sürprizler var. 

Aleyna’dan çok güzel 
bir şarkı var albümümde. İki

hafta önce buluştuk, benim
içimi anlatan yeni bir bir şarkı

yazdı. Bana özel yazıldı. 
Zaten bir araya geldiğimizde

‘Senden bir şarkı isterim’
demiştim. O da ‘Hissedip

yazacağım’ demişti ve 
gerçekten yazdı. Kuzum

inanılmaz iyi bir besteci, sesine
ve sanatçı kimliğine hayranım.

Çok seveceksiniz. İnanılmaz bir
şarkı oldu” dedi.

Aleyna Tilki’ye 
her zaman destek olduğunu

vurgulayan şarkıcı, ardından
“Doğru yolda yürüyor, 

her zaman yanındayım
zaten. Göreceksiniz”

n KAYNAK HABERTURK

Burçin Terzioğlu,
‘İbrahim Selim ile 

Bu Gece’ adlı 
YouTube programına

konuk oldu.
Henüz 4 yaşındayken oyunculuk
yapmaya başlayan Burçin Terzioğ-
lu kariyerinde 40 yılı geride bırak-
tığını söyledi: “Ben sette doğdum.
Yıllarım sette geçti. Başladığım gibi
hiç ara vermeden devam ettim. Bir
araştırma yapılmış. Sendikadan al-
dım bu haberi. Bu dünya genelinde
bütün ülkelerde yapılan klasik bir
araştırmaymış. Türkiye’de tek çık-
mışım. Çocuk yaşta oyunculuğa
başlayıp hiç bırakmadan hâlâ devam
ettiren tek isim Türkiye’de benmi-
şim. Şaşırdım duyduğumda, hoşu-
ma da gitti tabii.”

ROLLERİ SEÇİYORUM 
Terzioğlu sözlerini şöyle sürdürdü:
“Çalışmadığım dönemde kendimi
biraz mutsuz hissediyorum. Çünkü
set gerçekten benim yaşam alanım.
Oraya doğdum, oraya büyüdüm.
Ne kadar yorulsam ne kadar söylen-

sem de çok mutlu oluyorum sette.”
Oyuncu canlandıracağı karakterleri
seçerken nelere dikkat ettiğini de
söyledi: “Seçeceğimiz karakterlerin
eylemleri ve insanları efekti benim
için önemli. İnsanları ayrıştırmayan,
ötekileştirmeyen, yaptığı kötü olan
şeyleri olumlamayan ya da kötü bir
şey göstereceksen de bunu bir se-
bebe bağlayacak karakterleri oyna-
mayı seçiyorum. Kadına şiddetin
normalleştirilmediği ya da insana
şiddetin normalleştirilmediği hika-
yeleri seçmeye çalışıyorum.”

n KAYNAK KELEBEK

Magazin
Burçin Terzioğlu:
Araştırma yapılmış, 
Türkiye’de tek isim benmişim

Simge Sağın, 
yıllar sonra 
Bülent Ersoy 
hakkında 
bir itirafta 
bulundu. 
Seneler önce bir 
çekim sonrası Ersoy’a 
özel hazırlanan yemeği 
yediğini söyleyen 
Sağın, Sezen Aksu’nun 
mutfaktaki 
maharetlerinden de bahsetti
Şarkıcı Simge Sağın, 
Bülent Ersoy ve Sezen Aksu ile 
yemek anısını anlattı. Sağın, bir 
çekim sonrasında açlığına yenik düşüp,
farkında olmadan Bülent Ersoy için
hazırlanan döneri yediğini itiraf etti.

“ÇOK KORKTUM”
Şarkıcı, Oğuz Yenihayat’ın 
programında yaptığı açıklamada 
“Gittim kadının dönerini 
yedim, bitirdim. Sonra geldi 
oturdu masaya, ‘Benim dönerim
nerede?’ dedi. 
Midemde o döner... 
Çok korktum, ‘Beni 
öldürecek herhâlde’ dedim”
ifadelerini kullandı.
Sezen Aksu’nun mutfaktaki 
marifetlerinden de bahseden 
Simge Sağın, daha sonra sözlerine 
şöyle devam etti: Hayatımda ilk defa
bana nasip oldu, Sezen Aksu’nun elinden
yemek yedim. İnanılmaz güzel bir sos
yapmıştı. 20 kişiyi doyurdu, kazanla
kıymalı makarna yaptı.

n KAYNAK KELEBEK

Simge Sağın’dan 
Bülent Ersoy 
itirafı

Habertürk’ten Erdal Öztürk’ün haber-
ine göre; Yasemin Sakallıoğlu, eşi Burak
Yırtar ile birlikte Nişantaşı’nda objek-
tiflere yansıdı. Basın mensuplarının so-
rularını yanıtlayan Sakallıoğlu, “4 Mart’ta
Bostancı’da gösterim var. O yüzden
provaya geldim. Hep takım elbise giyiy-
orum. Yine takım elbise giyeceğim” dedi.
Sosyal medya fenomenlerini ti’ye alan
ünlü komedyen, “Ti’ye alınmayacak gibi
mi? ‘1 milyon TL olan çantam elimde’
diyor. Paraları rahat söylüyorlar, o kısmı
komik geliyor” ifadelerini kullandı.
Yasemin Sakallıoğlu, daha sonra sözlerini
şöyle sürdürdü: Kendi hayatını yaşıyor-
lar. O kendi hayatını yaşarken sen evde
salatalık yerken sana komik geliyor. Hiç
girilemeyen mağazalara giriyorlar. Onları

evde pijamayla izlerken, insan etkileni-
yor. Ama bunlardan da lazım başka
türlü o mağazaları nasıl göreceğiz?

“AYAKKABIYI 20 SENE GİYERİM”
Kıyafet alışverişlerinde harcamalarına
dikkat ettiğini söyleyen Sakallıoğlu, “Ara-
da pahalı şeyler alıp, uzun süre giyiyo-
rum. Akıllıca alışveriş yapıyorum. Bir
kere giyinip atılacak şeye çok para ver-
mem. Montu aldım 10 sene giyerim. A-
yakkabıyı 20 sene giyerim. Vintage’a dö-
nebilecek şeyler alıyorum, paraları boşuna
vermeyeyim. Biraz cimriyim” 

“KİMSENİN EVİ BARKI YOK”
Yasemin Sakallıoğlu, daha sonra “Aynı
şeyleri tekrar tekrar giyme modası geldi.
Ünlüler keşke aralarında kıyafetleri
değiştirse... Batıyoruz, kimsenin evi
barkı yok. Herkesin çantası, ayak-
kabısı ve elbisesi var” diyerek espri
yaptı. Sakallıoğlu, Rachel Araz Kire-
sepi ile Yasemin Ergene’ nin giyi-
mine hayran olduğunu belirtti. 

Yasemin Sakallıoğlu: Biraz cimriyim
Ünlü komedyen Yasemin

Sakallıoğlu, “Biraz 
cimriyim” diyerek, kıyafet

alışverişlerine dair samimi
açıklamalarda bulundu

Murat Başaran ile Hakan Peker arasında polemik büyüyor.
90’lı yıllara damga vuran “Karam” şarkısı, aradan geçen
yılların ardından bu kez sanatçıları Murat Başaran ile Hakan
Peker’i karşı karşıya getirdi. Şarkının söz yazarlığı üzerinden
başlayan tartışma, tarafların peş peşe yaptığı açıklamalarla
büyüyerek kamuoyunun gündemine oturdu. Şarkıcı Murat
Başaran, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda,
Hakan Peker’in seslendirdiği “Karam” adlı eserin sözlerinin
kendisine ait olduğunu belirterek sitemde bulundu. Başaran,
milyonlar satan albüme rağmen adının yeterince anılmadığını
ifade ederek, tek beklentisinin bir teşekkür olduğunu dile
getirdi. Başaran’ın açıklamaları kısa sürede geniş yankı
uyandırırken, sanatçı şarkının hikâyesini anlatarak eserin
söz yazarı olduğunu yeniden vurguladı.

HAKAN PEKER’DEN SOSYAL MEDYA YANITI
İddiaların ardından Hakan Peker, sosyal medya hesabından
bir konser görüntüsü paylaşarak yanıt verdi. Paylaşımda
şarkının künyesine dikkat çeken Peker, söz ve müzik bölü-
münde Murat Başaran’ın adının yer aldığını belirterek “Ne-
rede adını anmamışız?” ifadelerini kullandı. 

“Karam” şarkısı 
yeniden gündemde
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Afyonkarahisar merkeze bağlı
Çayırbağ beldesinde 21 Ağustos 2025
yılında yaşanan ve bir kişinin hayatını
kaybettiği trafik kazasının ardından
vatandaşlar, Afyon–Eskişehir karay-
olunu trafiğe kapatarak protesto eyle-
mi gerçekleştirmişti. Kaza sonrası
belde halkı, güvenlik önlemlerinin
yetersiz olduğunu belirterek tepkisini
yol kapatarak göstermişti.

EDS VE RADAR TALEBİ
ÖNE ÇIKMIŞTI

Kazanın ardından bir araya gelen
vatandaşlar, bölgede sık sık kazaların
meydana geldiğini ifade ederek EDS
ve radar sistemi kurulmasını talep

etmişti. Vatandaşlar, araç trafiğine
geçit vermeyerek karayolunu tama-
men ulaşıma kapatarak taleplerinin
karşılanmasını istemişti. Protesto
nedeniyle Afyon–Eskişehir karayo-
lunda trafik saatlerce durmuştu. Araç
sürücüleri alternatif güzergahlara
yönlendirilirken, bölgede güvenlik
önlemleri artırılmış, daha sonra uzun
araç kuyrukları oluşmuştu. Yaklaşık
saat 01.00’e kadar devam eden eylem,
Afyonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan
Ayrancı’nın EDS ve radar sisteminin
kurulacağına dair söz vermesiyle
sona ermişti. Vatandaşlar yolu tekrar
trafiğe açarken, karayolu üzerindeki
ulaşım normale dönmüştü.

YOL KAPATMA EYLEMLERiNDE SON GELiŞME
Afyonkarahisar’daki yol kapatma eylemi sonrası hakkında 
soruşturma başlatılan 41 kişi için mahkeme tarihi belli oldu.

MAHKEME TARİHİ BELLİ OLDU
Olay sonrası yolu kapatan vatandaşlarla ilgili soruşturmada 41 şüpheli tespit

edilmişti. Afyonkarahisar Nöbetçi Cumhuriyet Savcılığının talimatıyla şüpheliler
hakkında “2911 Sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununa Muhalefet, Trafik

Güvenliğini Tehlikeye Sokma (TCK 179) ve Karayolu Ulaşım Araçlarının
Kaçırılması ve Alıkonulması (TCK 223)” kapsamında işlem başlatıldı. Şüphelilerin

yargılanmasına ilişkin duruşma ise 6 Mart saat 09.30’da görüleceği öğrenildi.

n HABER MUSTAFA DADAK

İstanbul ve Yalova’da
narkotik ekiplerince

düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda 57 kilo 800

gram uyuşturucu ele
geçirilirken, bir şüpheli

gözaltına alındı.
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, uyuşturucu imalatı
ve ticaretinin önlenmesine yönelik
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
Bu kapsamda yürütülen teknik ve

fiziki takip sonucu İstanbul’un Gazios-
manpaşa ilçesi ile Yalova’da belirle-
nen noktalara eş zamanlı operasyon
düzenlendi. Narkotik ekipleri tarafın-
dan gerçekleştirilen operasyonda bir
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı.
Belirlenen adres ve tırda yapılan ara-
malarda toplam 57 kilo 800 gram
uyuşturucu madde ele geçirildi. Ope-
rasyon kapsamında ayrıca 450 adet
mermi ile 30 adet otomobil parçası
da ele geçirildi. Gözaltına alınan
şüphelinin emniyetteki işlemlerinin
sürdüğü bildirildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü ekiplerince sokak satı-
cılarına yönelik gerçekleştiri-
len operasyonda uyuşturucu
madde ve suçtan elde edildiği
değerlendirilen para ele geçi-
rildi. Afyonkarahisar İl Emni-
yet Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan uyuşturucu ile mücadele
kapsamında yürütülen çalış-
malar aralıksız sürüyor. Sokak
satıcılarına yönelik gerçekleş-
tirilen operasyonlarda yapılan
aramalarda 1 adet hassas ter-
azi, 135 gram uyuşturucu mad-
de ile suçtan elde edildiği de-
ğerlendirilen 168 bin 800 TL
nakit para ele geçirildi. Ope-
rasyon kapsamında Ö.T. ve R.-
K. isimli şahıslar hakkında
“Uyuşturucu Madde Kullan-
mak” suçundan işlem yapılır-
ken, S.A. ve L.Ü. isimli şahıslar
ise “Uyuşturucu Madde Tica-
reti Yapmak” suçundan adli
makamlara sevk edildi. Şüphe-
liler, çıkarıldıkları mahkeme-

ce tutuklanarak cezaevine tes-
lim edildi. Emniyet yetkilileri,
narkotik suçlarla mücadele
kapsamında suç ve suçlulara
yönelik çalışmaların kararlı-
lıkla devam edeceğini vurguladı.

Uyuşturucuya geçit yok

Zehir tacirlerine darbe
57,8 kilo uyuşturucu ele geçirildi
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

3 MART 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8836

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Orta Doğu’da artan çatışma riski yalnızca bölgesel
güvenliği değil, küresel ticaret zincirini de doğrudan
etkilemeye başladı. İran’ın son askeri hamleleri son-
rası Hürmüz Boğazı çevresinde güvenlik seviyesi en
üst düzeye çıkarılırken, dünyanın önde gelen denizcilik
şirketleri acil kriz planlarını devreye aldı. Enerji ve
konteyner taşımacılığının ana arterlerinden biri olan
bölgede yaşanan gelişmeler, uluslararası lojistik
ağında yeni bir kırılma ihtimalini gündeme taşıdı.

TANKER SALDIRISI 
SONRASI DENİZCİLİK ALARMI

Bölgede tansiyonun yükselmesine, Hürmüz Boğazı’n-
daki geçişlerin riskli hale gelmesi ve uyarılara rağmen
ilerleyen bir petrol tankerinin vurulduğu iddiaları
neden oldu. Yaşanan gelişmelerin ardından taşımacılık
şirketleri gemi güvenliğini öncelikli gündem maddesi
haline getirdi. Denizcilik kaynakları, askeri hareketlili-

ğin artmasıyla birlikte boğaz çevresinde fiili risk or-
tamının oluştuğunu belirtiyor.

DEV ŞİRKETLERDEN ACİL KARARLAR
Dünyanın en büyük konteyner taşımacılık firmala-
rından MSC (Mediterranean Shipping Company),
Basra Körfezi’ndeki tüm gemilerine “güvenli sığınak”
talimatı göndererek yeni rezervasyonları askıya aldı.
Şirket, bölgedeki risk seviyesinin yönetilebilir sınırların
üzerine çıktığını duyurdu. Fransız denizcilik devi CMA
CGM de benzer bir adım atarak bazı seferlerini dur-
durdu ve gemilerini alternatif rotalara yönlendirdi.
Şirket açıklamasında mürettebat güvenliğinin öncelikli
olduğu vurgulanırken, Körfez’e yaklaşan gemilere güvenli
sularda bekleme çağrısı yapıldı. Ayrıca Süveyş Kanalı
geçişlerinin de geçici olarak askıya alındığı bildirildi.

AVRUPA HATLARI ROTAYI DEĞİŞTİRDİ
Alman Hapag-Lloyd ve Danimarkalı Maersk şirketle-
rinin de Hürmüz geçişlerini geçici olarak durdurduğu,
bazı gemilerin rota değiştirerek Umman Denizi
açıklarına çekildiği ifade edildi. Uzmanlar, bölgedeki
askeri risk nedeniyle savaş sigortası primlerinin hızla
yükseldiğini ve navlun maliyetlerinde artış beklen-
diğini belirtiyor. Dünya petrol ticaretinin yaklaşık
üçte birinin geçtiği Hürmüz Boğazı’nda yaşanabilecek
uzun süreli bir kriz, yalnızca enerji piyasalarını değil
Asya–Avrupa ticaret hattını da doğrudan etkileyebilir.
Analistler, gerilimin sürmesi halinde konteyner ar-
zında daralma, sevkiyat gecikmeleri ve enerji fiyat-
larında sert dalgalanmaların kaçınılmaz olabileceği
uyarısında bulunuyor. Uzmanlara göre bölgedeki
tansiyonun düşmemesi, küresel ticaret açısından
pandemi sonrası en büyük lojistik sınavlarından
birinin yaşanmasına yol açabilir.

n KAYNAK HABERLER.COM

HÜrmÜz AlArmI
Küresel ticaretin nabzı tehlike bölgesinde

Orta Doğu’da tırmanan askeri gerilim, dünya ticaretinin 
en kritik geçiş noktalarından biri olan Hürmüz Boğazı’nda

deniz taşımacılığını durma noktasına getirdi

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılı Gayrisafi Yurtiçi

Hasıla verilerini yayımladı. Açıklanan
GSYH sonuçları, ekonominin yıllık

büyüme performansı ile son
çeyrekteki seyrini ortaya koydu.

Veriler, üretim, tüketim ve dış ticaret
tarafındaki gelişmeleri yansıttı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 2025 yılına
ilişkin dönemsel Gayrisafi Yurtiçi Hasıla (GSYH) ve-
rilerini açıkladı. Ekonomi 2025 genelinde büyüme
kaydetti. Dördüncü çeyrekte de artış sürdü.

YILLIK BÜYÜME YÜZDE 3,6 OLDU
Üretim yöntemine göre dört çeyrek toplamıyla elde
edilen yıllık GSYH, zincirlenmiş hacim endeksi
(2009=100) olarak 2025 yılında bir önceki yıla
göre yüzde 3,6 arttı. Cari fiyatlarla GSYH ise 2025
yılında bir önceki yıla göre yüzde 41,3 artarak 63 tri-
lyon 20 milyar 906 milyon TL oldu. Kişi başına
GSYH 2025 yılında cari fiyatlarla 712 bin 200
TL olarak hesaplandı. Kişi başına gelir ABD Doları
cinsinden 18 bin 40 oldu. GSYH’yi oluşturan faaliyetler
incelendiğinde, 2025 yılında zincirlenmiş hacim en-
deksine göre inşaat sektörü toplam katma değeri yüzde

10,8 arttı. Bilgi ve iletişim faaliyetleri yüzde 8,0, ürün
üzerindeki vergiler eksi sübvansiyonlar yüzde 6,9,
ticaret, ulaştırma, konaklama ve yiyecek hizmetleri yüzde
4,6 artış kaydetti. Diğer hizmet faaliyetleri yüzde 4,3,
mesleki, idari ve destek hizmet faaliyetleri yüzde 4,0,
finans ve sigorta faaliyetleri yüzde 3,8, sanayi yüzde
2,9, gayrimenkul faaliyetleri yüzde 2,7 arttı. Kamu
yönetimi, eğitim, insan sağlığı ve sosyal hizmet faaliyet-
leri yüzde 1,0 artarken tarım sektörü yüzde 8,8 azaldı.
İşgücü ödemeleri 2025 yılında bir önceki yıla göre yüzde
40,4 artarken, net işletme artığı/karma gelir yüzde 44,
2 yükseldi. Dördüncü çeyrekte işgücü ödemeleri yüzde
36,9, net işletme artığı/karma gelir ise yüzde 44,2 arttı.
Cari fiyatlarla Gayrisafi Katma Değer içinde işgücü
ödemelerinin payı 2024 yılında yüzde 37,0 iken 2025
yılında yüzde 36,9’a geriledi. Net işletme artığı/karma
gelirin payı ise yüzde 43,1’den yüzde 44,1’e yükseldi.

TÜİK 2025 yılı büyüme rakamlarını açıkladı: 

Kişi başına düşen gelir 
712 bin 200 TL 

HANEHALKI TÜKETİMİ ARTTI
Yerleşik hanehalklarının nihai tüketim 

harcamaları 2025 yılında zincirlenmiş hacim endeksine
göre yüzde 4,1 arttı. Hanehalkı tüketim harcamalarının

cari fiyatlarla GSYH içindeki payı yüzde 54,4 oldu. 
2025 yılının dördüncü çeyreğinde hanehalkı nihai

tüketim harcamaları yıllık bazda yüzde 5,2 arttı. 2025
yılında mal ve hizmet ihracatı bir önceki yıla göre yüzde

0,3 azalırken, ithalat yüzde 4,9 arttı.

n KAYNAK CUMHURİYET

ABD-İran geriliminin tırmanmasıyla petrol
fiyatları hızlı yükseldi; Brent petrol yüzde 9’a
yakın artışla 79 doların üzerine çıktı. Orta Doğu’da
artan jeopolitik gerilim küresel enerji piyasalarını
doğrudan etkiledi. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik
operasyonlarının ardından petrol arzına ilişkin
endişeler büyürken, uluslararası piyasalarda ham
petrol fiyatlarında sert yükseliş yaşandı.

HIZLI TIRMANIŞ
ABD ham petrolü yüzde 8’in üzerinde değer ka-
zanarak 5,55 dolarlık artışla varil başına 72,57
dolara yükseldi. Küresel referans kabul edilen
Brent petrol ise yaklaşık yüzde 9 artış göstererek
6,54 dolarlık yükselişle 79,41 dolar seviyesine
çıktı. Piyasalarda yaşanan bu sert hareketin te-
mel nedeni, savaşın enerji arzını sekteye uğrata-
bileceği yönündeki beklentiler oldu.

HÜRMÜZ BOĞAZI ENDİŞESİ
PİYASAYI TETİKLEDİ

Analistler, petrol fiyatlarının seyrinde en kritik
unsurun Hürmüz Boğazı’ndaki tanker trafiği ol-
duğunu belirtiyor. Küresel petrol ticaretinin en
önemli geçiş noktalarından biri olan boğazdan
günlük ortalama 14 milyon varilden fazla petrol
taşındığı, bunun dünya deniz yoluyla yapılan
ham petrol ihracatının yaklaşık üçte birine
karşılık geldiği ifade edildi. Enerji danışmanlık
şirketi Rystad Energy, güvenlik riskleri nedeniyle
tanker hareketliliğinin ciddi şekilde yavaşladığını
belirtirken, Kpler analisti Matt Smith tankerlerin
bölgede beklemeye geçtiğini ve denizcilik şir-
ketlerinin temkinli davrandığını açıkladı. UBS
analistleri, İran’ın olası misillemelerinin boyutu
ile Hürmüz Boğazı’ndaki trafiğin yeniden normale
dönme hızının petrol fiyatları açısından belirleyici
olacağını vurguladı.   n KAYNAK BLOOMBERG

Ocak ayında hem iç piyasada hem ihracatta
gerileme yaşayan beyaz eşya sektöründe satışlar
yüzde 19’a varan oranlarda düştü. Beyaz eşya
sektörü 2026 yılına daralma ile başladı. Türkiye
Beyaz Eşya Sanayicileri Derneği (TÜRKBESD)
tarafından açıklanan ocak ayı verilerine göre, iç
satışlar ve ihracatta yaşanan gerileme toplam
satış hacmine de yansıdı.

İÇ PAZARDA TALEP ZAYIFLADI
TÜRKBESD verilerine göre altı ana ürün grubunda
ocak ayında iç satışlar 635 bin 475 adet olarak
gerçekleşti. Bu rakam, geçen yılın aynı dönemine
kıyasla yüzde 18’lik düşüşe işaret etti. Sektör
temsilcileri, iç piyasadaki daralmanın tüketici
talebindeki yavaşlamadan kaynaklandığını belirtti.
Aynı dönemde ihracat rakamları da düşüş trendine
girdi. Ocak ayında 1,34 milyon adetlik ihracat
yapılırken, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 19
oranında azalma kaydedildi. Böylece toplam satış
hacmi yüzde 19 gerileyerek 1,98 milyon adet se-
viyesinde kaldı. Sektördeki zayıf talep üretime de
yansıdı. Ocak ayında üretim 2,01 milyon adet olarak
gerçekleşirken, bu rakam 2025 yılının aynı ayına
göre yüzde 19’luk düşüş anlamına geldi. TÜRKBESD
Başkanı Alper Şengül, açıklanan verilerin hem iç
pazarda hem de ihracatta toparlanmanın henüz
görülmediğini ortaya koyduğunu ifade etti. 

Beyaz eşya sektöründe alarm: 

Satışlar yıla sert 
düşüşle başladı 

Gelir vergisi beyannamesi 
verme dönemi başladı

31 MART’TA
Geçen yıl elde edilen kazançlara ilişkin yıllık gelir vergisi
beyannamesi verme dönemi başladı. Gelir İdaresi
Başkanlığının (GİB) internet sitesinde yer alan duyuruya
göre, mükellefler, gelir vergisi beyannamelerini 31 Mart
Salı gününe kadar verebilecek. Ticari, zirai ve mesleki
faaliyetinden dolayı gerçek usulde vergilendirilen gelir
vergisi mükellefleri, 2025 yılına ilişkin beyannamelerini
elektronik ortamda gönderebilecek.
Geliri sadece ücret, kira, menkul sermaye iradı veya
diğer kazanç ve iratların biri veya birkaçından oluşan
mükellefler, yıllık gelir vergisi beyannamelerini Dijital Ver-
gi Dairesi (Hazır Beyan Sistemi) üzerinden kolay ve
güvenli şekilde verebilecek.
Geçen yılki gelirlere ilişkin yıllık gelir vergisi beyan-
nameleri üzerinden tahakkuk eden gelir vergisinin birinci
taksitinin, damga vergisiyle birlikte 31 Mart’a, ikinci
taksitinin de 31 Temmuz’a kadar ödenmesi gerekiyor.
Ayrıca mükelleflerin, yıllık gelir vergisi beyannamesini
verirken yararlanmaları amacıyla rehberler, broşürler
ve infografikler hazırlanarak kullanıma sunuldu.

Orta Doğu gerilimi petrolü uçurdu: 

FiYATLARDA
sert yükseliş
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ODAK’ın, “Tomografi verseniz
de oyumuz yine İyi Parti’ye”
başlıklı haberiyle gündeme

taşıdığı Çay Devlet Hastanesindeki
tomografi cihazı eksikliği kamu-
oyunda geniş yankı uyandırmıştı.
Haberimiz sonrası Afyonkara-
hisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hak-
kı Öztürk, ODAK’a özel açıkla-
malarda bulunarak sürece dair
değerlendirmeler yapmıştı.

“ÇAY’A TOMOGRAFİ
ARIYORUM”

Geçtiğimiz günlerde ODAK’a açık-
lama yapan İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk, ilçeye tomografi
cihazı kazandırmak için yoğun çaba
harcadığını belirterek, “Çay’a to-
mografi arıyorum” ifadelerini kul-
lanmıştı. Göreve geldiği günden
bu yana konuyu çözmek için giri-
şimlerde bulunduğunu aktaran
Öztürk, Bakanlık planlamasında
ilçe ölçeğinde yeni bir tomografi
cihazı öngörülmediğini söylemişti.

“BU MESELEYİ ÇÖZMEYE
ÇALIŞIYORUM”

Müdür Öztürk açıklamasında, Çay’a
tomografi cihazı kazandırmak için

uzun süredir girişimlerde bulun-
duğunu ifade ederek, “Göreve gel-
diğim günden bu yana Çay için bu
meseleyi çözmeye çalışıyorum. An-
cak Bakanlığın planlamasında bu
ölçek için tomografi cihazı bulun-
muyor. Nüfus ve yakınlık farkları
nedeniyle yeni cihaz alımına izin
verilmiyor. Bu yüzden farklı yollar
arıyorum” demişti. 

Emirdağlı vatandaşlar Müdür Öztürk’e seslendi 
ODAK’ın Çay Devlet Hastanesi’ndeki tomografi eksikliğini gündeme taşımasının 

ardından, Emirdağ’dan da hastane donanımının güçlendirilmesi için talepler yükseldi. 

EMİRDAĞ’DAN DA ÇAĞRI
Afyonkarahisar İl Sağlık 

Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ün
açıklamalarının ardından

Emirdağ’dan da talepler yükseldi.
Emirdağlı vatandaşlar da İl Sağlık

Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’e çağrıda
bulunarak ilçedeki hastanenin

donanım yetersizliğine dikkat çekti.

“KİMSENİN EMEĞİNİ İNKAR ETMİYORUZ”
Emirdağlı vatandaşlar, “Emirdağ gibi büyük bir ilçede, ölüm 

kavşağı diye bilinen bir noktada sürekli kazalar yaşanırken, ekipmanı yetersiz bir
hastane bize yakışmıyor. Ne zaman hastaneye gitsek ya Afyon’a ya 

Eskişehir’e sevk ediliyoruz. Hastanede çalışanlara saygımız sonsuz, kimsenin
emeğini inkar etmiyoruz ama imkanlar sınırlı. Biz her seferinde başka bir ile

gitmek zorunda kalmak istemiyoruz. İl Sağlık Müdürümüzden ricamız,
bizim de sesimizi duyması. Çay için nasıl çözüm aranıyorsa Emirdağ için de aynı

hassasiyetin gösterilmesini istiyoruz” ifadelerini kullandılar. 

ODAK
ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

İbrahim Evren Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-
esi’nde düzenlenen programda öğrenciler, günlük
hayatta karşılaşabilecekleri risklere karşı bi-

linçlendirilirken güvenli yaşam konusunda önemli
bilgiler edindi. Toplum destekli polislik faaliyetleri
kapsamında gerçekleştirilen eğitimde, öğrencilerin
özellikle dijital ortamda ve sosyal yaşamda karşı-
laşabilecekleri tehlikelere dikkat çekildi.

GENÇLERE GÜVENLİ 
YAŞAM ANLATILDI

Emniyet görevlileri tarafından polislik mesleğinin
tanıtımı yapılırken, mesleğin sorumlulukları, görev
alanları ve vatandaşla kurulan güven ilişkisi
hakkında bilgiler paylaşıldı. Öğrenciler, merak et-
tikleri soruları yöneltme fırsatı bulurken program
interaktif bir ortamda gerçekleştirildi. Eğitim
programında özellikle gençlerin yoğun şekilde

kullandığı dijital platformlara yönelik uyarılar ön
plana çıktı. Güvenli internet kullanımı, kişisel ver-
ilerin korunması, sosyal medya dolandırıcılıkları
ve siber zorbalık konularında örnek olaylar üze-
rinden bilgilendirme yapıldı. Uzman ekipler, çevrim
içi ortamlarda karşılaşabilecekleri risklere karşı
dikkatli olmaları gerektiğini vurgulayarak şüpheli
durumlarda ne yapmaları gerektiğini anlattı.

ACİL DURUMLAR İÇİN 
KADES VE 112 ANLATILDI

Program kapsamında 112 Acil Müdahale Hattı’nın
doğru ve etkin kullanımı hakkında detaylı bilgiler
verilirken, gereksiz ihbarların acil durumlara mü-
dahaleyi geciktirdiğine dikkat çekildi. Kadınların
ve genç kızların acil durumlarda hızlı destek ala-
bilmesi amacıyla geliştirilen KADES uygulaması
ise uygulamalı olarak tanıtıldı. Öğrencilere

uygulamanın indirilmesi, kullanımı ve sağladığı
güvenlik avantajları adım adım anlatıldı.

TOPLUMSAL FARKINDALIK
ÇALIŞMALARI SÜRECEK

Emniyet yetkilileri, gençlere yönelik bilinçlendirme
faaliyetlerinin suçun önlenmesinde önemli rol
oynadığını belirterek benzer eğitim programlarının
il genelindeki okullarda devam edeceğini ifade
etti. Program sonunda öğrenciler emniyet per-
soneline teşekkür ederken, gerçekleştirilen eğitimin
hem bilgilendirici hem de farkındalık artırıcı
olduğu vurgulandı. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü’nün toplumun her kesimine ulaşmayı
hedefleyen bilinçlendirme çalışmalarının, huzur
ve güven ortamının güçlendirilmesine katkı
sağlamayı sürdürdüğü belirtildi.
n KAYNAK İHA 

BİLİNÇLİ GENÇLİK İÇİN

EMNİYETTEN
ÖNEMLİ EĞİTİM
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, gençlerin güvenli ve bilinçli

bireyler olarak yetişmesine katkı sağlamak
amacıyla lise öğrencilerine 

yönelik kapsamlı bir bilgilendirme ve
farkındalık eğitimi gerçekleştirdi. 

Emirdağlı vatandaşlar, “Emirdağ gibi büyük bir ilçede, ölüm kavşağı diye 
bilinen bir noktada sürekli kazalar yaşanırken, ekipmanı yetersiz bir hastane bize yakışmıyor. Ne zaman

hastaneye gitsek ya Afyon’a ya Eskişehir’e sevk ediliyoruz” dediler

ÖZTÜRK



Dünya genelinde artan krizler, böl-
gesel savaşlar ve değişen uluslar-
arası dengelere dikkat çeken Yur-

dunuseven, Türkiye’nin bulunduğu zorlu
coğrafyaya rağmen istikrarlı duruşunu
koruduğunu belirtti. Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde
yürütülen politikaların, ülkenin hem
güvenliği hem de uluslararası alandaki
etkinliği açısından önemli kazanımlar
sağladığını dile getirdi.

MİLLİ GÜVENLİK VE 
DİPLOMASİ VURGUSU

Türkiye’nin milli güvenlik konusunda
tavizsiz bir politika izlediğini kaydeden
Yurdunuseven, sınır güvenliğinin ko-

runması ve ulusal çıkarların savunul-
ması noktasında kararlı adımlar atıldı-
ğını söyledi. Diplomasi alanında Tür-
kiye’nin etkisinin giderek arttığını be-
lirten Yurdunuseven, ülkenin uluslar-
arası platformlarda daha güçlü bir aktör
haline geldiğini ifade etti. Savunma sa-
nayiinde gerçekleştirilen yerli ve milli
üretim hamlelerinin stratejik önem
taşıdığını vurgulayan Yurdunuseven, bu
alandaki yatırımların Türkiye’nin bağımsız
hareket kabiliyetini güçlendirdiğini be-
lirtti. Zorlu dönemlerde güçlü liderliğin
önemine dikkat çeken Yurdunuseven,
Türkiye’nin “ateş çemberi” olarak nite-
lendirilen bölgede istikrarlı ve emin
adımlarla ilerlediğini  kaydetti.

Milletvekili Yurdunuseven’den 

Küresel gelişmelere 
ilişkin değerlendirme

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunuseven, 

bölgesel ve küresel ölçekte yaşanan gelişmelere ilişkin
yaptığı açıklamada, Türkiye’nin güçlü siyasi irade ve kararlı

politikalarla yoluna devam ettiğini ifade etti.
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AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili ve TBMM Başkanlık

Divanı Üyesi Av. İbrahim
Yurdunuseven, yaptığı

açıklamada Türkiye’nin içinde
bulunduğu bölgesel gelişmeler

ve güvenlik gündemine ilişkin
değerlendirmelerde 

bulunarak Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın

liderliğine vurgu yaptı.
Küresel ölçekte siyasi ve askeri gerilim-
lerin arttığı bir süreçten geçildiğine dikkat
çeken Yurdunuseven, Türkiye’nin bulun-
duğu coğrafyada yaşanan krizlere rağmen
güçlü devlet anlayışı ve kararlı yönetim
modeli sayesinde istikrarını koruduğunu
ifade etti. Türkiye’nin hem iç güvenliğini
sağlamaya hem de uluslararası arenada etkin
rol üstlenmeye devam ettiğini belirten Yur-
dunuseven, güçlü liderliğin bu süreçte önemli
bir güven unsuru olduğunu dile getirdi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
ortaya koyduğu liderlik anlayışının ülkenin
huzur ve güvenliği açısından belirleyici
olduğunu ifade eden Yurdunuseven, açıkla-
masında şu ifadelere yer verdi: “Milletini
koruyan çelikten bir irade, sarsılmaz bir
feraset… Sınırlarımızda fırtınalar koparken,

ülkemizin huzur ve güvenliğinin teminatı
olan Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan’a ne kadar teşekkür etsek
azdır.” Türkiye’nin milli güvenlik politi-
kalarında kararlı bir duruş sergilediğini
belirten Yurdunuseven, özellikle savunma,
diplomasi ve bölgesel istikrar alanlarında
atılan adımların ülkenin geleceği açısından
büyük önem taşıdığını söyledi.

DAVAYA BAĞLILIK VE 
BİRLİK MESAJI

Açıklamasının devamında Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın liderliğinde yürütülen siyasi
mücadeleye bağlılık vurgusu yapan Yur-
dunuseven, aynı hedef doğrultusunda ça-
lışmanın kendileri için büyük bir sorum-
luluk olduğunu ifade etti. Yurdunuseven,
“Rabbim kendilerinden razı olsun. Yolunda
yürümekten, aynı davaya gönül vermekten
büyük bir onur ve gurur duyuyoruz” söz-
leriyle destek mesajını yineledi. Milletvekili
Yurdunuseven, Türkiye’nin karşı karşıya
olduğu bölgesel risklere rağmen güçlü de-
vlet geleneği, milli birlik ruhu ve kararlı
yönetim anlayışıyla yoluna devam edece-
ğini belirterek, önümüzdeki süreçte de
milletin huzurunu ve güvenliğini önceleyen
politikaların sürdürüleceğini kaydetti.

n HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Ali Özkaya, Türkiye
Yüzyılı vizyonu kapsamında

Bolvadin ilçesinde parti teşkilatıyla bir
araya geldi. Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan liderliğinde yürütülen hiz-
met anlayışı doğrultusunda gerçekleşti-
rilen buluşmada, ilçede devam eden
çalışmalar, planlanan projeler ve yatırım
süreçleri kapsamlı şekilde ele alındı.
Toplantının, teşkilat içi koordinasyonun
güçlendirilmesi ve yerel hizmetlerin
daha etkin yürütülmesi açısından önemli
olduğu ifade edildi.

TEŞKİLAT BULUŞMASINDA
İSTİŞARE VURGUSU

Milletvekili Ali Özkaya; İlçe Başkanı
Yasin Nurbaş, İl Başkan Yardımcısı Ha-
lil İbrahim Sevim ve teşkilat men-
suplarının katılımıyla gerçekleştirilen
toplantıda, Bolvadin’de yürütülen hiz-

metler detaylı şekilde değerlendirildi.
Görüşmede mevcut yatırımların son du-
rumu, vatandaş talepleri ve önümüzdeki
süreçte hayata geçirilmesi planlanan

projeler üzerine karşılıklı fikir alışve-
rişinde bulunuldu.

“ÇALIŞMALAR SÜRECEK”
Program kapsamında birlik ve beraberlik
mesajı verilirken, teşkilatın sahadaki
çalışmalarının önemine dikkat çekildi.
Milletvekili Özkaya, Türkiye Yüzyılı viz-
yonu doğrultusunda ilçeye hizmet et-
meye kararlılıkla devam edeceklerini
belirterek, şehre değer katacak projelerin
takipçisi olacaklarını ve ortak akılla ça-
lışmaların sürdürüleceğini ifade etti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Ali Özkaya, Bolvadin’de teşkilat 

mensuplarıyla bir araya gelerek ilçe
yatırımları ve yürütülen çalışmalar üzerine 

istişare toplantısı gerçekleştirdi.

Milletvekili Özkaya Bolvadin’de teşkilatla buluştu

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-
dunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Av. Turgay Şahin, AK Parti Genel
Merkez Gençlik Kolları MKYK Üyesi Kadir
Can Sezgin’in katılımıyla Çobanlar ilçesinde
gerçekleştirilen “Gençlik İftarı” programına
katıldı. Program öncesinde heyet, Çobanlar
Belediye Başkanı Ali Altuntaş’ı makamında
ziyaret ederek yerel çalışmalar ve teşkilat
faaliyetleri hakkında istişarelerde bulundu.
Ziyarette AK Parti İl Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe, Çobanlar İlçe Başkanı
Murat Yeşil, Çobanlar İlçe Gençlik Kolları
Başkanı Emre Kadir Uysal ve çok sayıda
teşkilat mensubu hazır bulundu.

BELEDİYE ZİYARETİNDE
İSTİŞARE VURGUSU

Gençlik İftarı programı öncesinde gerçekleş-
tirilen belediye ziyaretinde teşkilat çalışma-
ları, gençlik faaliyetleri ve ilçede yürütülen
hizmetler ele alındı. Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven ziyarette yaptığı değerlendir-
mede birlik ve beraberliğin önemine dikkat
çekerek teşkilatın sahadaki çalışmalarının
güçlenerek devam ettiğini ifade etti. İl Başkanı
Turgay Şahin ise yerel yönetimlerle koordi-
nasyon içerisinde yürütülen çalışmaların va-
tandaşla güçlü bağ kurulmasına katkı sağladığını
belirterek Belediye Başkanı Ali Altuntaş’a
misafirperverliğinden dolayı teşekkür etti.

GENÇLİK İFTARINDA
GENİŞ KATILIM

Çobanlar İlçe Gençlik Kolları Başkanlığı ta-
rafından organize edilen programda; TBMM
Başkanlık Divanı Üyesi Milletvekili Av.
İbrahim Yurdunuseven, İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Genel Merkez Gençlik Kolları MKYK
Üyesi Kadir Can Sezgin, İl Gençlik Kolları

Başkanı Mehmet Emin İntepe, İlçe Başkanı
Murat Yeşil, Belediye Başkanı Ali Altuntaş,
İlçe Gençlik Kolları Başkanı Emre Kadir
Uysal, teşkilat yöneticileri ve çok sayıda
genç bir araya geldi. Aynı sofrada buluşulan
programda Ramazan ayının manevi atmos-
feri paylaşılırken birlik, kardeşlik ve da-
yanışma mesajları verildi. Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven yaptığı konuşmada
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
ortaya koyduğu Türkiye Yüzyılı vizyonunda
gençlerin en önemli güç olduğunu belirterek
gençlerin her zaman destekçisi olmaya devam
edeceklerini ifade etti. İl Başkanı Turgay
Şahin ise gençliğin dinamizmi ve teşkilatın
sahadaki gayretinin geleceğe yön verdiğini
vurgulayarak programın hazırlanmasında
emeği geçenlere teşekkür etti. İftar progra-
mının ardından heyet, Çobanlar’da teravih
namazını ilçe halkıyla birlikte eda etti. Namaz
sonrası gerçekleştirilen çay sohbetinde

vatandaşlarla bir araya gelen heyet, hem-
şehrilerin talep ve önerilerini dinledi. Samimi
ortamda gerçekleşen buluşmada gönül
bağlarının güçlendiği ifade edildi.

AK Parti Teşkilatı Çobanlar’da bir araya geldi

GENÇLiK iFTARINA 
GENiŞ KATILIM

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, milletvekilleri, il ve gençlik 
kolları yöneticilerinin geniş katılımıyla Çobanlar’da düzenlenen 

Gençlik İftarı programında gençlerle bir araya geldi.

SAHA VE İSTİŞARE
PROGRAMLARI

Program kapsamında AK Parti Gençlik
Kolları heyeti ilçe başkanlığını ziyaret
ederek teşkilat çalışmaları üzerine de-
ğerlendirmelerde bulundu. “İftara 5 Ka-
la” etkinliği çerçevesinde iftara yetişeme-
yen vatandaşlara iftariyelik ikramında
bulunulurken, “Söz Gençlikte” buluşma-
sında gençlerin fikir ve talepleri dinlendi.
Ayrıca teşkilat üyeleriyle gerçekleştirilen
“Çay Bizden, Sohbet Sizden” progra-
mında saha çalışmaları ve gelecek dö-
nem hedefleri ele alındı.

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan,

Çay ilçesi ve Karamık
Karacaören beldesinde 

teşkilat mensuplarıyla bir araya
gelerek birlik ve beraberlik

mesajı verdi.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları
Başkanı Hülya Kalaycı ile beraber Ramazan ayı
programları kapsamında Çay ilçesinde çeşitli
ziyaret ve buluşmalar gerçekleştirdi. İlçe teşkilatıyla
bir araya gelen Arslan, yönetim kurulu toplantısına
katılarak teşkilat çalışmalarına ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. Program boyunca birlik ve be-
raberlik vurgusu yapılırken, teşkilat mensuplarıyla
gerçekleştirilen buluşmaların samimi bir atmos-
ferde geçtiği bildirildi.

TEŞKİLAT TOPLANTISINA KATILDI
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, AK Parti Çay İlçe
Başkanı Coşkun Sarıpınar’ı ziyaret ederek yönetim
kurulu toplantısına iştirak etti. Toplantıda teşkilat
çalışmalarının ele alındığı, saha faaliyetleri ve ye-
rel çalışmalar üzerine istişarelerde bulunulduğu

ifade edildi. Arslan, teşkilatın heyecanı ve birlik
ruhunun güçlü şekilde hissedildiğini belirtti. Pro-
gram kapsamında Karamık Karacaören beldesine
geçen Arslan, teşkilat mensupları ve vatandaşlarla
iftar programında bir araya geldi. İl Kadın Kolları
Başkanı Hülya Kalaycı, Başkan Yardımcısı Ayşe
Özaydın ve Karacaören Belde Başkanı Yaşar İşler’in
de katıldığı programda vatandaşlarla sohbet edilerek
Ramazan ayının manevi atmosferi paylaşıldı. 

Arslan Çay’da teşkilatla buluştu

Milletvekili Yurdunuseven’den 

Liderlik vurgusu
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Afyonkarahisar Serbest Muhasebeci Mali
Müşavirler Odası Başkanı Erdal Sayar, 1-7 Mart
Muhasebe Haftası dolayısıyla yayımladığı basın
açıklamasında mali müşavirlik mesleğinin ekono-
mi yönetiminde stratejik bir görev üstlendiğini
ifade etti. İşletmelerin mali yapısının doğru
yönetilmesi, kamu yükümlülüklerinin zamanında
yerine getirilmesi ve ekonomik sürdürülebilirliğin
sağlanmasında meslek mensuplarının önemli
sorumluluk taşıdığını belirten Sayar, Afyonkarahi-
sar’ın gelişen ticari ve üretim yapısında mali
müşavirlerin etkin rol oynadığını dile getirdi.

KAYITLI EKONOMİNİN 
GÜÇLENMESİNDE KRİTİK GÖREV

Başkan Sayar, mali müşavirlerin işletmeler ile
kamu arasında güven köprüsü oluşturduğunu
belirterek meslek mensuplarının kayıtlı ekono-
minin büyümesine doğrudan katkı sunduğunu
ifade etti. Sayar, işletmelerin mali yapısının sağlıklı
şekilde yönetilmesi ve yükümlülüklerin doğru
biçimde yerine getirilmesinde mali müşavirlerin
belirleyici rol üstlendiğini kaydetti.

DEVLET İLE MÜKELLEF 
ARASINDA GÜVEN KÖPRÜSÜ

Mali müşavirlerin devlet ile mükellefler arasında
önemli bir bağlantı noktası olduğuna dikkat
çeken Sayar, meslek mensuplarının ekonomik
düzenin sağlıklı işlemesine katkı sunduğunu be-
lirtti. Açıklamada, güvene dayalı mali sistemin
güçlenmesinde mali müşavirlerin üstlendiği
sorumluluğun her geçen gün arttığı vurgulandı.

DİJİTAL DÖNÜŞÜM VE 
ARTAN SORUMLULUKLAR

Vergi bilincinin artırılması, mali şeffaflığın sağ-
lanması ve ekonomik istikrarın korunmasında
mali müşavirlerin katkısının büyük olduğunu ifade
eden Sayar, dijital dönüşüm süreci, e-dönüşüm
uygulamaları ve sürekli değişen mevzuata rağmen
meslek mensuplarının görevlerini özveriyle sür-
dürdüğünü belirtti. Açıklamada, mali müşavirlik
mesleğinin hem ülke hem de yerel ekonomi açısından
vazgeçilmez bir unsur olduğu ifade edildi.

n KAYNAK İHA 

Başkan Sayar: “Kilit görev üstleniyoruz”

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 
yürütülen “Benim Oyun Sandığım” 

Projesi kapsamında Emirdağ’da
dezavantajlı çocuklara oyun 

sandıkları ulaştırılmaya başlandı.
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hayata geçirilen “Benim
Oyun Sandığım” Projesi, Emirdağ Merkez Anaokulu ve
Fadime Derviş Uyar Anaokulu koordinesinde ilçede uygu-
lanmaya başladı. Proje kapsamında, anaokulu ve anasınıfına
erişim imkânı bulunmayan, 6 yaş grubunda yer alan ve
önümüzdeki yıl ilkokula başlayacak dezavantajlı çocuklara
yönelik destek çalışmaları başlatıldı.

AMAÇ FIRSAT EŞİTLİĞİNİ GÜÇLENDİRMEK 
Bakanlık tarafından gönderilen oyun sandıkları çocuklara
ulaştırılırken, gerçekleştirilen ziyaretlerde oyuncaklar tanıtıldı
ve ailelere eğitim takviminin kullanımı hakkında bilgilendirme
yapıldı. Çocukların büyük mutluluk ve heyecan yaşadığı
program kapsamında eğitimciler, belirli aralıklarla çocukları
ziyaret ederek gelişimlerini yakından takip edecek ve eğitim
süreçlerine rehberlik edecek. Eğitime erişimde fırsat eşitliğini
güçlendirmeyi amaçlayan proje ile çocukların okul öncesi
döneme daha hazırlıklı başlamalarının hedeflendiği belir-
tilirken, projede emeği geçen eğitimcilere teşekkür edildi.

Afyonkarahisar Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası Başkanı Erdal
Sayar, Muhasebe Haftası kapsamında yaptığı açıklamada mali müşavirlerin
kayıtlı ekonominin güçlenmesinde kritik rol üstlendiğini vurguladı

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan
Kılınçarslan, Ramazan ayı

kapsamında Medrese Mahallesi’nde
yaşayan yaşlı vatandaşlarla iftar

programında bir araya geldi.
İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan,
Ramazan ayının manevi iklimi kapsamında Medrese
Mahallesi’nde ikamet eden yaşlı vatandaşlarla

düzenlenen iftar programında buluştu. Programda
birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu yapılırken,
Ramazan ayının paylaşma ve kardeşlik ruhu aynı
sofrada yaşatıldı. Başkan Kılınçarslan, vatandaşlarla
yakından ilgilenerek onların talep ve temennilerini
dinledi. Başkan Seyhan Kılınçarslan, iftar progra-
mında yaptığı değerlendirmede yaşlı vatandaşlarla
bir arada olmaktan duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirerek, onların dualarının en büyük motivasyon

kaynağı olduğunu ifade etti. Ramazan ayının bereke-
tini birlikte paylaşmanın mutluluğunu yaşadıklarını
belirten Kılınçarslan, “Yaşlılarımızın duası bizim
en büyük motivasyon kaynağımız. Onlarla bir arada
olmak, Ramazan’ın bereketini paylaşmak bizi çok
mutlu etti. Rabbim dualarımızı kabul eylesin, sof-
ralarımız bereketli, gönüllerimiz huzurlu olsun”
ifadelerini kullandı. Program, samimi sohbetler
ve hayır dualarıyla sona erdi.

Başkan Kılınçarslan vatandaşlarla iftar sofrasında buluştu

“Benim Oyun Sandığım” projesi

EMiRDAĞ’DA
hayata geçirildi

SAYAR
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Afyonkarahisar 
İl Genel Meclisi Mart ayı
toplantıları başladı. İlk

oturumda imar
düzenlemeleri, yol

çalışmaları ve faaliyet
raporlarının yanı sıra Dinar’a

bağlı Bağcılar Köyü’nün
adının “Hacıbeşirli” olarak

değiştirilmesi gündeme geldi.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin
Mart ayı toplantılarının ilk oturumu
bugün gerçekleştirildi. Yoğun gün-

demle toplanan mecliste Dinar ve
Sultandağı ilçelerine bağlı köylerde imar
planı değişiklikleri, yol ve ulaşım çalış-
maları, tesis yeri ön inceleme ücretleri
ile 2025 yılı faaliyet raporu ele alınırken,
Dinar ilçesine bağlı Bağcılar Köyü’nün
isminin değiştirilmesine yönelik teklif
dikkat çeken başlıklar arasında yer aldı.

DİNAR YIPRAK KÖYÜ’NE 
İMAR DÜZENLEMESİ

Toplantıda Dinar ilçesi Yıprak Köyü Es-
entepe Mahallesi’nde bulunan 135 ada
9 parsel numaralı taşınmazın imar
planında yer alan yolların kaldırılmasına
ilişkin başvuru değerlendirildi. Mülga
Yıprak Belediyesi döneminde hazırlanan
imar planında yol ve konut alanında ka-
lan taşınmaza ilişkin değişiklik talebi
meclis üyeleri tarafından görüşülerek ilgili
komisyon çalışmalarına konu edildi.

YAKASENEK KÖYÜ
İÇİN PLAN DEĞİŞİKLİĞİ

Sultandağı ilçesine bağlı Yakasenek Kö-
yü’nde bazı parsellerin yola cephesinin
bulunmaması nedeniyle, iki konut adası
arasında kalan kadastro yolunun imar
yolu olarak işlenmesine yönelik hazırla-
nan 1/1.000 ölçekli uygulama imar
planı değişikliği de gündeme alındı.
Şehir Plancısı Fatma Gamze Kılıç tara-
fından hazırlanan plan değişikliği, İmar

Planı İnceleme Komisyonu’nun değerlen-
dirmesinin ardından meclise sunuldu.

KÖY YOLLARI VE 
ULAŞIM ÇALIŞMALARI 

2026 yılı Yol ve Ulaşım Hizmetleri Mü-
dürlüğü programında yer almayan köy
ve belde yollarının bakım, onarım ve
asfaltlama çalışmalarının yürütülmesi
için müdürlüğe yetki verilmesi konusu
da görüşüldü. Köprü yapımı, sanat ya-
pıları, köy isim levhaları ile trafik işa-
retlerinin montaj ve bakım işlemlerinin
yapılmasına yönelik çalışmaların kap-
samı meclis üyelerine aktarıldı. 2918
sayılı Karayolları Trafik Kanunu kap-
samında tesis yeri ön inceleme mas-
raflarının belirlenmesi konusu ele alı-
nırken, madencilik faaliyetlerinde ruhsat
sonrası üç ay içinde yol geçiş izni alın-
ması ve her yıl yenilenmesi zorunluluğu
da gündemde yer aldı. Kurallara uy-
mayanlar hakkında İl Özel İdaresi Ka-

nunu hükümlerinin uygulanacağı ifade
edildi. Gündem dışı maddeler kapsa-
mında İl Özel İdaresi’nin 2025 yılı faa-
liyet raporu da mecliste değerlendirildi.
Rapor, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Ka-
nunu çerçevesinde görüşülerek karara
bağlanmak üzere meclis üyelerinin in-
celemesine sunuldu.

BAĞCILAR KÖYÜ’NÜN İSMİ
“HACIBEŞİRLİ” OLUYOR

Toplantının en dikkat çeken gündem
maddesi ise Dinar ilçesine bağlı Bağcılar
Köyü’nün isminin “Hacıbeşirli” olarak
değiştirilmesine yönelik teklif oldu. Köy
muhtarlığı ve ihtiyar heyeti tarafından
alınan karar ile Dinar Kaymakamlığı’nın
uygun görüşü doğrultusunda hazırlanan
talep, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu
kapsamında değerlendirilmek üzere
meclis gündemine alındı. Kararın ilerleyen
oturumlarda netleşmesi bekleniyor.
n HABER CEMİLE KAYTAN

önemli
karar

İl Genel Meclisi’nde 
Afyon Belediye Başkanı

Burcu Köksal,
Afyonkarahisar Valisi

Dr. Naci Aktaş’ı
makamında ziyaret

ederek yeni görevinde
başarı dileklerini iletti.

Afyonkarahisar’da kurumlararası 
iş birliği ve uyum mesajı veren anlamlı

bir ziyaret

gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Bele-
diye Başkanı Burcu Köksal, göreve baş-
layan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulu-
narak yeni görev dönemine ilişkin te-
mennilerini paylaştı. Gerçekleşen ziya-
rette şehir yönetimine dair ortak
çalışmalar ve kamu hizmetlerinin etkin
yürütülmesine yönelik değerlendir-
melerde bulunuldu.

HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Valilik makamında Afyonkara-
hisar Valisi Dr. Naci Aktaş ile bir araya
gelerek görevine başlaması dolayısıyla
hayırlı olsun dileklerini iletti. Ziyarette
yerel yönetim ile kamu kurumları ara-
sındaki koordinasyonun önemine vurgu
yapılırken, şehrin gelişimine katkı sağ-
layacak ortak çalışmalar üzerine görüş
alışverişinde bulunuldu. Samimi bir
ortamda gerçekleşen ziyaret, hatıra
fotoğrafı ile sona erdi.

Başkan Köksal’dan Vali Aktaş’a 
Hayırlı olsun ziyareti

Afyonkarahisar İdare
Mahkemesi Başkanı İslam

Kaya, Vali Dr. Naci 
Aktaş’a hayırlı olsun zi-

yaretinde 
bulundu.

Afyonkarahisar’da kurumlararası nezaket
ziyaretleri sürerken, Afyonkarahisar
İdare Mahkemesi Başkanı İslam Kaya,
göreve başlayan Afyonkarahisar Valisi
Dr. Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette karşılıklı iyi dilekler
paylaşılırken, kamu kurumları arasındaki
iş birliği ve uyum vurgusu öne çıktı. Af-
yonkarahisar İdare Mahkemesi Başkanı
İslam Kaya’nın gerçekleştirdiği ziyarette,
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’a
yeni görevinde başarı temennileri iletildi.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile
getiren Vali Aktaş, ziyaretleri dolayısıyla
Kaya’ya teşekkür ederek, kamu hizmet-
lerinin etkin ve koordineli şekilde yürü-
tülmesinde kurumlar arası dayanışmanın
önemine dikkat çekti.

Başkan Kaya’dan Vali Aktaş’a ziyaret

Ziraat Bankası Heyetinden 

ATSO’ya ziyaret
Ziraat Bankası Kadınana Şube Müdürü
Murat Bilen ve beraberindeki heyet,
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası
(ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı Hüs-
nü Serteser’i makamında ziyaret ederek
kent ekonomisine yönelik değerlen-
dirmelerde bulundu. Gerçekleşen görüş-
mede iş dünyasının finansal ihtiyaçları
ve bankacılık hizmetlerinin geliştirilmesine
yönelik konular ele alındı.

FİNANSMAN İHTİYAÇLARI
MASAYA YATIRILDI

Ziyarete Ziraat Bankası Kadınana Şube
Müdürü Murat Bilen’in yanı sıra Ticari
Müşteri İlişkileri Yetkilisi Oğuzhan
Malçok da katıldı. Görüşmede Afyon
karahisar’daki sanayi ve ticaret faali-
yetlerinin mevcut durumu, işletmelerin
finansmana erişim süreçleri ve yatı-
rımcıların kredi olanaklarından daha
etkin şekilde faydalanabilmesine yöne-
lik değerlendirmeler yapıldı. ATSO
Başkanı Hüsnü Serteser, reel sektörün
sürdürülebilir büyümesi açısından
bankalar ile iş dünyası arasındaki
güçlü iletişimin önemine dikkat çek-

erek, özellikle KOBİ’lerin finansman
kaynaklarına erişiminin kolaylaştırıl-
masının ekonomik canlılığa doğrudan
katkı sağladığını ifade etti.

KURUMSAL İŞ 
BİRLİĞİ VURGUSU

Görüşmede ayrıca, Afyonkarahisar’da
yatırım ortamının geliştirilmesi, üretim
ve ihracat kapasitesinin artırılması
ile girişimcilere yönelik finansal destek
mekanizmaları da gündeme geldi. Zi-
raat Bankası yetkilileri, iş dünyasının
ihtiyaçlarına yönelik çözüm odaklı
bankacılık anlayışıyla hareket ettik-
lerini belirterek, bölgedeki ticari faa-
liyetlerin güçlenmesine katkı sunmayı
sürdüreceklerini dile getirdi. Ziyaretin,
kamu bankaları ile iş dünyası temsil-
cileri arasındaki iş birliğini pekiştir-
mesi ve Afyonkarahisar ekonomisi-
nin gelişimine katkı sağlayacak ortak
çalışmalar açısından önemli bir adım
olduğu ifade edildi. Görüşme, karşılıklı
iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı
çekimiyle sona erdi.

Saadet Partisi
Afyonkarahisar İl

Başkanlığı tarafından
düzenlenen iftar

programında şehit
aileleri ve gaziler aynı
sofrada buluşturuldu.

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Baş-
kanlığı, Ramazan ayının manevi at-
mosferinde düzenlediği anlamlı iftar
programında şehit aileleri ve gazileri
ağırladı. İl Başkanı Beytullah Karataş’ın
ev sahipliğinde gerçekleştirilen pro-
gramda, vatanın bölünmez bütünlüğü
için canlarını feda eden aziz şehitlerin
emanetleri ile kahraman gaziler bir araya
gelirken, birlik, beraberlik ve vefa duy-
guları ön plana çıktı. Geleneksel iftar
buluşmaları kapsamında düzenlenen or-
ganizasyon, katılımcılar tarafından büyük
memnuniyetle karşılandı.

BEREKETİ PAYLAŞTIK
İftar programında misafirlerle yakından
ilgilenen Saadet Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Beytullah Karataş, yaptığı
konuşmada birlik ve beraberlik mesajı
verdi. Karataş, sofranın gerçek sahip-
lerinin vatan için fedakarlık gösteren
şehitlerin emanetleri ve gaziler olduğu-
nu belirterek, “Bugün soframızın asıl
sahibi, vatanımızın sessiz kahramanları
ve onların kıymetli aileleridir. Aziz şe-
hitlerimizin emanetleri ve kahraman
gazilerimizle iftar soframızın bereketini
paylaştık. Bizleri bu anlamlı sofrada
buluşturan Rabbimize şükürler olsun”
ifadelerini kullandı. Şehit yakınları ve
gazilerin toplumun en kutsal emanetleri
olduğunu vurgulayan Karataş, yalnızca
Ramazan ayında değil yılın her döne-
minde şehit aileleri ve gazilerin yanında
olmaya devam edeceklerini ifade etti.
Karataş, onların hatıralarını ve onurlu
duruşlarını yaşatmanın önemli bir so-
rumluluk olduğunu belirterek davete
katılan tüm misafirlere teşekkür etti.

DUALARLA TAMAMLANDI
Sıcak ve samimi bir atmosferde gerçek-
leşen iftar programı, edilen duaların
ardından çekilen hatıra fotoğraflarıyla
sona erdi. Programa Saadet Partisi il ve
ilçe yönetim kurulu üyeleri de katılım sağ-
layarak şehit yakınları ve gazilerle yakından
ilgilenip hasbihal etti; Ramazan ayının
paylaşma ve dayanışma ruhu program
boyunca güçlü şekilde hissedildi.

Saadet Partisi’nden şehit aileleri ve gazilere iftar programı

“BİZ BÜYÜK BİR AİLEYİZ”
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürlüğü, kamu hizmetlerinde erişilebi-
lirliği artırmaya yönelik örnek bir projeyi
hayata geçiriyor. İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürü Erkan Tanyeri, işitme engelli
vatandaşların resmi işlemlerini daha kolay
ve sağlıklı şekilde gerçekleştirebilmesi a-
macıyla kurum personeline Türk İşaret
Dili eğitimi verileceğini açıkladı.

ERİŞİLEBİLİR KAMU 
HİZMETİ HEDEFİ

“#HayatınızınHerAnında” mottosuyla
sürdürülen hizmet anlayışı kapsamında
başlatılan çalışma ile engelli bireylerin
kamu kurumlarında yaşadığı iletişim so-
runlarının en aza indirilmesi hedefleniyor.
Müdür Tanyeri, kamu hizmetlerinin herkes
için eşit, anlaşılabilir ve erişilebilir olması
gerektiğine dikkat çekerek, işitme engelli
vatandaşların işlemlerini bağımsız şekilde
yapabilmelerinin büyük önem taşıdığını
ifade etti. Halk Eğitimi Merkezi iş birliğiyle
gerçekleştirilecek eğitim programında ku-
rum personeline Türk İşaret Dili’nin temel
kavramları, günlük iletişim kalıpları ve
resmi işlemlerde kullanılabilecek ifadeler
öğretilecek. Eğitimler sayesinde personelin
işitme engelli bireylerle doğrudan iletişim
kurabilmesi, böylece vatandaşların tercü-
mana ihtiyaç duymadan işlemlerini
tamamlayabilmesi amaçlanıyor.

VATANDAŞ MEMNUNİYETİ
ARTIRILACAK

Eğitimlerin tamamlanmasının ardından
nüfus müdürlüğünde daha kapsayıcı bir
hizmet ortamı oluşturulması planlanırken,
uygulamanın ilerleyen süreçte diğer kamu
kurumlarına da örnek olması bekleniyor. Hay-
ata geçirilecek çalışma ile hem vatandaş mem-
nuniyetinin artırılması hem de engelli bireylerin
kamu hizmetlerine erişiminde önemli bir
kolaylık sağlanması amaçlanıyor.

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından
Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen Ra-
mazan Şenlikleri, Zafer Meydanı’nda

vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleşti-
rildi. Geleneksel gösterilerden ilahi dinleti-
lerine kadar birçok etkinliğin yer aldığı prog-
ram, her yaştan vatandaşın katılımıyla adeta
bayram havasında geçti. Ramazan akşam-
larının manevi atmosferini şehrin kalbine
taşıyan etkinliklerde meydan erken saatler-
den itibaren dolmaya başladı. Çocuklara
yönelik oyun ve eğlencelerle başlayan pro-
gramda miniklerin neşesi meydanı sararken,
aileler de kurulan etkinlik alanlarında keyifli
vakit geçirdi. Özellikle çocuklar için hazır-
lanan sahne gösterileri ve interaktif etkinlikler
büyük ilgi gördü. Program kapsamında Türk
kültürünün önemli mirasları sahneye taşındı.
Hacivat ve Karagöz Gölge Oyunu ile Aşuk
ile Maşuk gösterileri izleyicilerden alkış
alırken, nostaljik anların yaşandığı etkin-
liklerde vatandaşlar hem eğlendi hem de

geçmişin kültürel değerleriyle buluştu. Mey-
danda kurulan alanlarda çocukların yanı
sıra yetişkinlerin de gösterilere eşlik etmesi
renkli görüntüler oluşturdu.

MANEVİ ATMOSFER İLAHİ 
DİNLETİSİYLE TAÇLANDI

Gecenin finalinde sahne alan ilahi ve tasavvuf
sanatçısı Necmeddin Ötün, seslendirdiği
eserlerle meydanda manevi bir atmosfer
oluşturdu. Vatandaşlar ilahilere hep birlikte
eşlik ederken, Ramazan ayının birlik, paylaş-
ma ve kardeşlik ruhu güçlü şekilde hissedildi.
Belediye yetkilileri, Ramazan boyunca farklı
günlerde devam edecek etkinliklerle vatan-
daşları bir araya getirmeyi hedeflediklerini be-
lirtirken, Zafer Meydanı’nda düzenlenen
şenliklerin şehrin sosyal ve kültürel hayatına
önemli katkı sunduğu ifade edildi. Program,
yapılan duaların ardından sona ererken ka-
tılımcılar Ramazan akşamını dolu dolu yaşama-
nın memnuniyetiyle meydandan ayrıldı.

Nüfus Müdürlüğünden 
örnek uygulama

Ramazan Şenlikleri Zafer Meydanı’nı doldurdu

Toplantının en dikkat çeken gündem maddesi ise 
Dinar ilçesine bağlı Bağcılar Köyü’nün isminin “Hacıbeşirli”

olarak değiştirilmesine yönelik teklif oldu. 
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Ramazan ayı etkinlikleri
kapsamında ilahi 

sanatçısı Necmettin Ötün,
Zafer Meydanı konserinin

ardından Taşhan’da
düzenlenen programda

vatandaşlarla manevi bir
buluşmada bir araya geldi

Ramazan ayı programları çerçevesin-
de Afyonkarahisar’da sahne alan
ünlü ilahi sanatçısı Necmettin Ötün,

Zafer Meydanı’nda gerçekleştirdiği konser
sonrası Karahisar Yörükler Derneği üye-
leriyle Taşhan’da düzenlenen özel programa
katıldı. Yoğun ilgi gören buluşmada katı-
lımcılar, Ramazan ayının manevi atmosfe-
rini birlikte yaşarken, ilahiler ve dini soh-
betler eşliğinde anlamlı bir akşam geçirdi.

MANEVİ ATMOSFER
TAŞHAN’I DOLDURDU

Program boyunca Ramazan ayının ruhuna
uygun sohbetler gerçekleştirilirken, ilahiler
katılımcılar tarafından hep birlikte seslen-
dirildi. Manevi birlikteliğin ön plana çıktığı
gecede vatandaşlar, paylaşma ve dayanışma
duygularını aynı ortamda yaşama fırsatı
buldu. Etkinliğin yoğun katılımla gerçekleş-
tiği ve her yaştan vatandaşın programa ilgi
gösterdiği gözlendi.

Karahisar Yörükler Derneği’nden 
Ramazan’a yakışan program

Sandıklı’da iftar, teravih
ve mahalle buluşmalarıyla

Ramazan’ın manevi
atmosferi vatandaşlarla

birlikte yaşandı
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
Ramazan ayı kapsamında düzenlenen
programlarda Afyonkarahisar AK Parti
Milletvekili Dr. Hasan Arslan ile birlikte
hemşehrileriyle bir araya gelmeye devam
ediyor. Karaca Ailesi’nin iftar sofrasıyla
başlayan program, Hatice Valide Cami-
i’nde kılınan teravih namazı ve mahalle
buluşmasıyla devam ederken, vatandaş-
larla gerçekleştirilen görüşmelerde birlik
ve beraberlik mesajları ön plana çıktı.

İFTAR SOFRASINDA RAMAZAN
BEREKETİ PAYLAŞILDI

Program kapsamında ilk olarak Karaca
Ailesi’nin iftar davetine katılan Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş ve Millet-
vekili Dr. Hasan Arslan, aile fertleriyle
birlikte oruç açtı. Ramazan ayının paylaş-
ma ve dayanışma ruhuna vurgu yapılan
buluşmada, aynı sofrayı paylaşmanın
manevi huzuru yaşanırken vatandaşlarla
samimi sohbetler gerçekleştirildi.

HATİCE VALİDE CAMİ’NDE 
TERAVİH BULUŞMASI

İftar programının ardından Hatice Valide
Camii’nde teravih namazını eda eden

Başkan Öztaş ve Milletvekili Arslan, namaz
sonrası cami cemaatiyle bir araya geldi.
Vatandaşların talep ve önerilerini dinleyen
heyet, Ramazan ayının toplumsal dayanış-
mayı güçlendiren yönüne dikkat çekerek
birlik ve beraberliğin önemini vurguladı.
Program, Sazak Mahallesi Muhtarı Orhan
Yalın’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen
çay davetiyle devam etti. Buluşmaya AK
Parti İlçe Teşkilat Başkanı Muharrem
Alaybeyoğlu, AK Parti Kadın Kolları
Başkanı ve Belediye Meclis Üyesi Sevim
Ulusoy, AK Parti Gençlik Kolları Başkanı
Hüseyin Kazancıoğlu, Belediye Meclis
Üyesi Rifat Özbunar ve AK Parti İl Yöne-
tim Kurulu Üyesi Mehmet Utsal da katıldı.
Programda konuşan Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Ramazan ayında hemşeh-
rilerle aynı sofrada buluşmanın huzurunu
yaşadıklarını belirterek birlik, beraberlik
ve kardeşlik duygularının güçlenmesi te-
mennisinde bulundu. Ramazan gecelerin-
de gerçekleştirilen buluşmaların Sandık-
lı’da dayanışma ve muhabbet ortamını
pekiştirdiği ifade edildi.

Başkan Öztaş ve Milletvekili Arslan 

vatandaşlarla 

Program kapsamında ilk olarak Karaca Ailesi’nin iftar
davetine katılan Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş ve Milletvekili 

Dr. Hasan Arslan, aile fertleriyle birlikte oruç açtı. 

BAŞKAN AZAK’TAN TEŞEKKÜR MESAJI
Programda konuşan Karahisar Yörükler Derneği Başkanı Hasan Azak, 

ilahi sanatçısı Necmettin Ötün’e katılımından dolayı teşekkür ederek, bu tür
buluşmaların toplumsal birlik ve beraberliği güçlendirdiğini ifade etti. Gecenin 

sonunda Başkan Azak tarafından Ötün’e Yörük kültürünü simgeleyen keyfiye hediye
edilirken, program toplu dualar ve ilahiler eşliğinde sona erdi. Katılımcıların duygusal

anlar yaşadığı etkinlikte Ramazan ayının manevi iklimi bir kez daha hissedildi

Afyonkarahisar’da Ramazan ayı kap-
samında Teravih namazı sonrası Nazmi
Saatçi Mahallesi’nde ihtiyaç sahibi va-
tandaşlara sahurluk ve iftarlık gıda kolileri
dağıtıldı. Afyonkarahisar’da faaliyetlerini
sürdüren ANDA Derneği, Ramazan ayı
dolayısıyla gerçekleştirdiği sosyal yardım
çalışmalarına bir yenisini daha ekledi.
Nazmi Saatçi Mahallesi’nde Teravih
namazı sonrasında düzenlenen program-
da, ihtiyaç sahibi ailelere yönelik gıda
desteği sağlanarak dayanışma ve paylaş-
ma ruhu ön plana çıkarıldı. ANDA Der-
neği tarafından organize edilen yardım
programı kapsamında mahallede belir-
lenen ihtiyaç sahibi vatandaşlara sahurluk
ve iftarlık olmak üzere iki ayrı koliden
oluşan gıda paketleri ulaştırıldı. Ramazan

ayının manevi atmosferine uygun şekilde
gerçekleştirilen yardım faaliyetinde,
gönüllüler vatandaşlarla birebir ilgilenerek
destekleri teslim etti. Nazmi Saatçi Ma-
hallesi Muhtarı Hasan Sezgin, yapılan
yardım çalışmasına ilişkin yaptığı açıkla-
mada ANDA Derneği’nin her yıl ihtiyaç
sahibi vatandaşların yanında olduğunu
belirterek, derneğin mahallede gerçekleş-
tirdiği destekten memnuniyet duyduk-
larını ifade etti. Sezgin, ANDA Derneği
İl Temsilcisi Agah Oktay Kılıç ve ekibine
teşekkür ederek Ramazan ayında yapılan
yardımların mahalle sakinlerini sevin-
dirdiğini dile getirdi. Mahalle halkı da
gerçekleştirilen destekten dolayı mem-
nuniyetlerini ifade etti.
n HABER MERKEZİ

ANDA Derneği’nden 
Ramazan desteği
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar programı
kapsamında Yeşilay Haftası dolayısıyla dü-

zenlenen programa katılarak önemli açıklamalar-
da bulundu. Bakan Göktaş, Yeşilay’ın 106’ncı
kuruluş yıl dönümünü kutlayarak bağımlılıkla
mücadelenin toplumsal bir seferberlik anlayışıyla
yürütülmesi gerektiğini ifade etti.

“BAĞIMLILIK SADECE 
BİR ALIŞKANLIK DEĞİL”

Bağımlılığın yalnızca bireysel bir alışkanlık
olarak görülmemesi gerektiğini belirten Göktaş,
bu sorunun insanın iradesi, sağlığı, ailesi ve
geleceğiyle doğrudan bağlantılı olduğunu söyle-
di. Bağımlılığın çoğu zaman fark edilmeden
başlayan bir süreç olduğuna dikkat çeken Gök-
taş, merak, yalnızlık ya da aidiyet arayışıyla baş-
layan küçük adımların zamanla ciddi tehditlere
dönüşebildiğini ifade etti. Tütün, alkol ve madde
bağımlılığının bireyin hem fiziksel hem psikolo-
jik sağlığını olumsuz etkilediğini belirten Göktaş,
teknoloji, ekran, oyun ve kumar bağımlılığının
da özellikle gençler açısından yeni risk alanları
oluşturduğunu dile getirdi. Bağımlılığın aile
içi güveni zedelediğini, ilişkileri yıprattığını ve
gençlerin eğitim ile gelecek hayallerini olumsuz
etkilediğini vurguladı. Bağımlılıkla mücadelenin
aslında aileyi ve toplumu koruma meselesi
olduğunu ifade eden Göktaş, Yeşilay’ın önleyici
çalışmalar, rehabilitasyon destekleri ve farkındalık

faaliyetleriyle toplum için önemli bir güven
kaynağı olduğunu söyledi. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan’ın ortaya
koyduğu “Bağımsız Gelecek, Sağlıklı Nesiller”
vizyonunun bu mücadelede önemli bir yol haritası
sunduğunu belirten Göktaş, 2026 yılının Yeşilay
tarafından “Bağımsızlık Yılı” ilan edilmesinin
de bu kararlılığı ortaya koyduğunu ifade etti.

AİLE ODAKLI SOSYAL 
DESTEK MODELİ

Bakanlık olarak bağımlılıkla mücadelede aileyi
merkeze alan sosyal destek mekanizmalarını
güçlendirdiklerini belirten Göktaş, Ailenin
Korunması ve Güçlendirilmesi Eylem Planı
kapsamında erken müdahale programları ve
aile odaklı sosyal uyum danışmanlığı hizmet-
lerinin yaygınlaştırıldığını söyledi. Sosyal Uyum
Süreci Danışmanlığı modeliyle bağımlı bireylerin
aileleriyle birlikte topluma yeniden kazandırıl-
masının hedeflendiğini kaydetti. Türkiye
Bağımlılıkla Mücadele Eğitimleri kapsamında
bugüne kadar 81 ilde 1 milyon 350 bin vatandaşa
ulaşıldığını belirten Göktaş, aile eğitim prog-
ramlarıyla bağımlılık riski, sağlıklı iletişim ve
bilinçli medya kullanımı konularında yüz bin-
lerce aileye eğitim verildiğini ifade etti. Dijital
çağın getirdiği risklere de değinen Göktaş,
çocukların ve gençlerin sosyal medya ve dijital
içeriklerin olumsuz etkilerinden korunmasının
ortak sorumluluk olduğunu söyledi. 15 yaş altı

sosyal medya düzenlemesini yalnızca teknik
bir denetim olarak görmediklerini belirten Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, bunun
çocukların zihinsel ve psikolojik gelişimini ko-
ruyan toplumsal bir mesele olduğunu ifade et-
ti. Sosyal medya platformlarının da çocuk
güvenliği konusunda daha fazla sorumluluk
üstlenmesi gerektiğini dile getirdi.

YERELDE GÜÇLÜ
İŞ BİRLİĞİ VURGUSU

Sosyal Risk Haritaları ile bağımlılık risklerinin
mahalle ve ilçe ölçeğinde takip edildiğini belirten
Göktaş, Aile ve Toplum Temelli Sosyal Destek
Modeli kapsamında muhtarlar ve okulların
önemli paydaşlar olduğunu söyledi. Muhtarların
sosyal riskleri erken tespit ettiğini, okulların
ise çocukların sağlıklı gelişiminde kritik rol
oynadığını ifade etti. Batman’da pilot uygulaması
başlatılan yeni projeyle bağımlılıkla mücadelede
risk tespitinden tedaviye, rehabilitasyondan
istihdama kadar tüm süreçlerin tek yapı altında
yürütüldüğünü belirten Göktaş, uygulamanın
kademeli olarak Türkiye geneline yaygınlaş-
tırılacağını açıkladı.

Bağımlılıkla mücadele geleceğimizi 
KORUMA MESELESiDiR

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş;

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Afyon’da 
Yeşilay Haftası kapsamında katıldığı programda bağımlılıkla mücadelenin

aileyi ve toplumu koruma sorumluluğu olduğunu vurguladı.

Yeşilay Haftası kapsamında Afyonkarahisar’da
düzenlenen buluşmada, bağımlılıkla mücadelede
aile, eğitim ve yerel yönetim iş birliği ön plana

çıktı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş’ın katılımıyla gerçekleşen programda, 851
muhtarın Yeşilay gönüllüsü olması dikkat çekti. Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş
ile Türkiye Yeşilay Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr.
Mehmet Dinç, Yeşilay Haftası münasebetiyle Af-
yonkarahisar’a gelerek bir dizi programa katıldı. 

AİLE YAPISININ 
KORUNMASI VURGULANDI

Atatürk Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilen Yeşilay
Haftası buluşmasına AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve Hasan
Arslan, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ile il pro-
tokolü iştirak etti. Programda muhtarlar, sivil toplum
kuru-luşlarının temsilcileri, okul yöneticileri ve öğrenciler
bir araya gelirken, bağımlılıkla mücadelede toplumsal
farkındalığın artırılması hedefi ön plana çıktı.

Toplantıda bağımlılıkla mücadelede yerel yönetimlerin,
eğitim kurumlarının ve ailelerin birlikte hareket
etmesinin önemine dikkat çekildi. Özellikle gençlerin
zararlı alışkanlıklardan uzak tutulması, sağlıklı nesillerin
yetiştirilmesi ve aile yapısının güçlendirilmesine yönelik
yürütülen çalışmalar ele alındı. Program boyunca toplumun
her kesimini kapsayan önleyici çalışmaların yaygınlaştırılması
gerektiği ifade edilirken, Yeşilay’ın sahadaki faaliyetlerinin
artırılarak sürdürüleceği belirtildi.

“106 YIL BİR MİLLET 
İRADESİNİN TARİHİDİR”

Programın açış konuşmasını yapan Yeşilay Afyon-
karahisar Şube Başkanı Arif Kavas, Türkiye Yeşilay
Cemiyeti’nin 106 yıllık köklü geçmişine vurgu yaparak,
“106 yıl sadece bir derneğin değil, bir millet iradesinin
tarihidir. Bu yürüyüş, bağımlılığa karşı geri durma-
yanların ve evladına sahip çıkanların mücadelesidir”
ifadelerini kullandı. Yeşilay’ın toplum temelli çalışmala-
rına değinen Kavas, Afyonkarahisar’da önemli bir hedef
belirlediklerini ve Şubat ayı içerisinde “106 yıla 106 fa-
aliyet” hedefini aşarak gerçekleştirdiklerini söyledi.

“Aile ve eğitim en güçlü kalkan”
Çocuk ve gençlerle güçlü bağ kurulmasının önemine dikkat
çeken Göktaş, ailenin bireyin kendini güvende hissettiği ilk
yer olduğunu belirtti. Okulların yalnızca bilgi aktarılan değil,
karakter gelişiminin sağlandığı alanlar olduğunu vurgulayan
Göktaş, aileler, öğretmenler, yerel yönetimler ve sivil toplum
kuruluşlarının ortak sorumluluk taşıdığını ifade etti. Konuşmasının
sonunda Yeşilay Haftası’nı kutlayan Bakan Göktaş, bağımlılıkla
mücadelede emek veren tüm kurumlara, uzmanlara, gönüllülere
ve ailelere teşekkür ederek katılımcıları saygıyla selamladı.

Yeşilay’ın 106 
yıllık mücadelesi 

Afyon’dan yükseldi

851 MUHTAR YEŞİLAY GÖNÜLLÜSÜ OLDU
Kavas, kent genelinde yürütülen çalışmalar hakkında da
bilgi vererek 851 muhtarın Yeşilay gönüllüsü yapıldığını
açıkladı. Her mahalle ve köyde farkındalık çalışmaları
başlatıldığını belirten Kavas, muhtarlık binalarının Yeşilay
görselleriyle donatıldığını, okullarda sağlıklı gelecek me-
sajlarının yaygınlaştırıldığını ve üniversiteler ile spor
alanlarında gençlere yönelik bilinçlendirme faaliyetleri
yürütüldüğünü ifade etti. Çalışmalara destek veren İçişleri
Bakanlığı Muhtarlar Daire Başkanlığı’na da teşekkür eden
Kavas, yapılan çalışmaların yalnızca görsel değil, toplumsal
bilinç oluşturmayı hedeflediğini vurguladı. Yeşilay ailesinin
15 yıldır bir ferdi olduğunu belirten Kavas, Türkiye Yeşilay
Cemiyeti Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç öncülüğünde
kararlılıkla çalışmaya devam ettiklerini dile getirerek, ba-
ğımlılıkla mücadelenin makam veya unvan için değil insanlık
için yürütüldüğünü söyledi. Mücadelenin süreklilik gerek-
tirdiğine dikkat çeken Kavas, “Bu mücadele bir haftalık değil,
bir ömürlüktür. Daha çok kapı çalacak, daha çok gönle doku-
nacak ve daha fazla hayat kurtarmak için çalışacağız” dedi

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar prog-
ramı kapsamında Valiliği ziyaret ederek

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile göreve
atanan Vali Dr. Naci Aktaş’a hayırlı olsun
dileklerini iletti. Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, bir dizi
programa katılmak üzere Afyonkarahisar’a
geldi. Bakan Göktaş, Cumhurbaşkanlığı Ka-
rarnamesi ile Afyonkarahisar Valiliği görevine
atanan Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti.
Valilik Şeref Defteri’ni imzalayan Bakan
Göktaş, Vali Aktaş’a yeni görevinde başarı
dileklerini iletti. Ziyaret, kurumlar arası iş 

birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesi açısın-
dan önem taşıdı.

PROTOKOL ÜYELERİ KATILDI
Gerçekleştirilen ziyarete, TBMM Başkanlık
Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Afyon-
karahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ve
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şa-
hin de katıldı. Ziyarette, Afyonkarahisar’da yü-
rütülen çalışmalar ve kamu hizmetlerine ilişkin
değerlendirmelerde bulunulduğu bildirildi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN / FEYZA ÖZAY TOPUZ

Bakan Göktaş’tan Vali Aktaş’a 

Hayırlı olsun ziyareti

Yeşilay Haftası kapsamında
düzenlenen programda

konuşan Afyonkarahisar Valisi
Dr. Naci Aktaş, bağımlılıkla

mücadelenin toplumun
geleceğini koruma sorumluluğu

olduğunu vurguladı

A fyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,
Yeşilay Haftası münasebetiyle düzenlenen
programda yaptığı konuşmada, bağımlılıkla

mücadelenin toplumun geleceğini doğrudan il-
gilendiren hayati bir mesele olduğunu ifade etti.
İstiklal mücadelesinin simge şehirlerinden biri
olan Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen buluşmada
konuşan Vali Aktaş, görevine yeni başladığı günlerde
böyle anlamlı bir programda bulunmaktan büyük
memnuniyet duyduğunu belirtti. Program
kapsamında Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş’ın ata toprağında ağırlan-
masının kendileri için ayrı bir gurur vesilesi oldu-
ğunu dile getiren Aktaş, Yeşilay Cemiyeti heyeti
ile Muhtarlar Akademisi temsilcilerine de katkı-
larından dolayı teşekkür etti.

“BU PROGRAM SIRADAN BİR
ETKİNLİK DEĞİL”

Programın yalnızca bir sivil toplum faaliyetinden
ibaret olmadığını vurgulayan Vali Aktaş, gerçekleş-
tirilen buluşmanın toplumun yeniden ihya ve inşa
sürecinin önemli bir parçası olduğunu söyledi.
Bağımlılıkla mücadelenin yalnızca tıbbi ya da
asayiş boyutuyla değerlendirilemeyeceğini ifade
eden Aktaş, bunun aynı zamanda nesli, aile yapısını
ve milli bünyeyi koruma sorumluluğu taşıyan bir
dava olduğunu belirtti.

SAĞLIKLI NESİLLER VURGUSU
İnsan merkezli bir medeniyet anlayışının mirasçıları
olduklarını dile getiren Vali Aktaş, bedenen ve
ruhen sağlıklı bireyler yetiştirmenin en önemli
hedeflerden biri olduğunu kaydetti. Evlatların
zararlı alışkanlıklardan korunmasının hem idari
hem de vicdani bir sorumluluk olduğunu ifade
eden Aktaş, muhtarlar, veliler ve eğitim camiasının
bu mücadelede kilit rol üstlendiğini söyledi. Pro-
gramda yer alan geniş katılımın, bağımlılıkla mü-
cadele çalışmalarının mahalle mahalle ve köy köy
yayılacağının göstergesi olduğunu belirtti.

Yürütülen çalışmalar sayesinde Afyonkarahisar’ın
milli ve manevi değerlerine bağlı, bağımlılıktan
arınmış sağlıklı bireylerden oluşan toplum yapısıyla
örnek bir şehir haline geleceğine inandığını ifade
eden Vali Aktaş, programın hayırlara vesile olmasını
temenni etti. Yeşilay başta olmak üzere emeği
geçen tüm paydaşlara teşekkür eden Aktaş, sağlıklı
nesillerle güçlü Türkiye idealine ulaşma temen-
nisiyle konuşmasını tamamladı.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN /

FEYZA ÖZAY TOPUZ

VALİ AKTAŞ YEŞİLAY HAFTASI PROGRAMINDA KONUŞTU
“NESLİMİZİ KORUMAK VİCDANİ BORCUMUZDUR”

GÖKTAŞ

DİNÇ
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Tribünlerin yoğun destek verdiği mücadelede
sahaya yüksek motivasyonla çıkan temsilcimiz,
baştan sona üstün bir oyun ortaya koydu.

ZİRVE TAKİBİNİ SÜRDÜRDÜ
Ligde ikinci sırada yer alan ve “Zaferin Sultanları”
lakabıyla anılan Afyon Belediye Yüntaş, karşılaşmaya
hızlı başlayarak rakibine oyun kurma fırsatı
tanımadı. Hücumda etkili organizasyonlar ve savun-
madaki disiplinli performansıyla dikkat çeken tem-
silcimiz, aldığı bu galibiyetle zirve yarışındaki
iddiasını korudu. Teknik heyetin maç boyunca
yaptığı doğru hamleler ve oyuncuların saha içindeki
uyumu, karşılaşmanın sonucuna doğrudan yansıdı.

SETLERDE ÜSTÜN OYUN
Mücadelenin ilk setinde servis karşılamada hata
yapmayan Afyon ekibi, etkili smaçlarla farkı açarak
seti 25-17 kazandı. İkinci sette rakibin toparlanma
çabalarına rağmen oyunun kontrolünü elinde tutan

Zaferin Sultanları, tempoyu düşürmeden oynayarak
bu bölümü de 25-19’luk skorla hanesine yazdırdı.
Üçüncü sette ise karşılıklı sayılarla başlayan mücadelede
kritik anlarda hata yapmayan Afyon Belediye Yüntaş,
seti 25-21 kazanarak maçı 3-0 tamamladı.

TARAFTAR DESTEĞİ ÖNE ÇIKTI
Karşılaşma boyunca tribünleri dolduran voleybol-
severler takımlarına büyük destek verirken, oyun-
cuların mücadeleci performansı salonda coşkulu
anlar yaşattı. Alınan galibiyetin ardından sporcular
ve teknik ekip taraftarlarla birlikte sevinç yaşadı. Bu
sonuçla birlikte Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol
Takımı, ligdeki çıkışını sürdürerek üst sıralardaki
yerini sağlamlaştırdı. Temsilcimiz, önümüzdeki haf-
talarda oynayacağı karşılaşmalarda da aynı perfor-
mansı sürdürerek şampiyonluk hedefi doğrultusunda
yoluna emin adımlarla devam etmeyi amaçlıyor.

n HABER MUSTAFA DADAK

Afyon Belediye Yüntaş’tan net galibiyet

AFYON BELEDİYE YÜNTAŞ Kadın Voleybol Takımı, Veysel Eroğlu
Spor Salonu’nda oynanan karşılaşmada Manavgat Belediyespor’u
mağlup ederek taraftarı önünde önemli bir galibiyete imza attı

Anadolugücü kupayı 
takdim etti

Anadolugücü Kadın 
Futbol Takımı, elde ettiği şampiyonluğun 

ardından kupasını Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal’a takdim ederek başarı sevincini şehirle paylaştı.

Sezonun son maçında Denizli Sultanlarspor’u mağlup
ederek ligi namağlup tamamlayan mor-beyazlı ekip,
taraftarı önünde kazandığı galibiyetle şampiyonluğunu
ilan etmiş ve büyük bir coşku yaşamıştı. Sezon boyunca
ortaya koyduğu istikrarlı performansla dikkat çeken
takım, elde ettiği başarıyla Afyonkarahisar spor cami-
asına önemli bir gurur yaşattı.

KUPA SEVİNCİ 
SALONA TAŞINDI

Şampiyonluk heyecanı, Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda
oynanan Afyon Belediye Yüntaş – Manavgat Belediye-
spor voleybol karşılaşmasının ardından da devam etti.
Karşılaşmayı tribünden takip eden Anadolugücü Kadın
Futbol Takımı oyuncuları, maç sonrası sahaya inerek
kazandıkları şampiyonluk kupasını Belediye Başkanı
Burcu Köksal’a takdim etti. Salonda bulunan sporse-
verler, kupa törenine alkışlarla eşlik ederken ortaya
renkli görüntüler çıktı.

KÖKSAL’DAN SPORCULARA TEBRİK
Kupa takdimi sırasında sporcular ve teknik heyetle
yakından ilgilenen Başkan Burcu Köksal, futbolcuları
tek tek tebrik ederek başarılarının devamını diledi.
Kadın sporcuların elde ettiği başarının şehir adına
büyük bir anlam taşıdığını ifade eden Köksal, gençlerin
ve kadınların spora yönelmesinin önemine dikkat
çekti. Başkan Köksal, Anadolugücü Kadın Futbol
Takımı’nın disiplinli çalışması ve mücadele ruhuyla
örnek bir başarı hikâyesi yazdığını belirterek, Afy-
onkarahisar’da sporun her branşta gelişmesi için
desteklerinin süreceğini vurguladı. Şampiyonluk
kupasının şehirdeki spor motivasyonunu artırdığı ifade
edilirken, takımın yeni sezonda da başarılarını
sürdürmesi temenni edildi.

n HABER MUSTAFA DADAK

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu dördüncü
ve son hafta maçında bugün Corendon Alanyaspor’a ko-
nuk olacak. Alanya Oba Stadı’nda oynanacak mücadele
saat 20.30’da başlayacak. Sarı-kırmızılılar; RAMS Başak-
şehir, Trabzonspor, Alanyaspor, Fatih Karagümrük, İs-
tanbulspor, Boluspor ve Fethiyespor’un yer aldığı grupta
oynadığı ilk üç maçı kazandı. Başakşehir’i 1-0, Fethiye-
spor’u 2-1 ve İstanbulspor’u 3-1 mağlup eden Galatasaray,
Alanya deplasmanında kazanarak grubu 4’te 4 ile tamam-
lamayı hedefliyor. Ev sahibi Alanyaspor ise grupta 7 pu-
anla ikinci sırada bulunuyor. Galatasaray’da teknik di-
rektör Okan Buruk’un yoğun fikstür nedeniyle rotasyona

gitmesi bekleniyor. UEFA Şampiyonlar Ligi ve lig maratonu
göz önünde bulundurularak, kupada daha az süre alan
oyuncuların sahada yer alabileceği ifade ediliyor.

İSTATİSTİKLERDE 
ÜSTÜNLÜK GALATASARAY’DA

Galatasaray, Türkiye Kupası’nda oynadığı son 9 maçta
mağlubiyet yüzü görmedi. Sarı-kırmızılı ekip, Alanyaspor
ile üst üste ikinci kez resmi maçta karşılaşacak; geçen
hafta ligde rakibini 3-1 yenmişti. Aslan, Akdeniz temsil-
cisine karşı son 8 resmi karşılaşmadan da galibiyetle
ayrılırken, bu maçlarda 21 gol atıp kalesinde 4 gol gördü.

GALATASARAY’DA 
KUPA HEYECANI

Mücadele Pendik Stadı’nda oynanacak ve saat
17.00’de başlayacak. Karşılaşmayı İspanyol
hakem Eugenia Gil Soriano yönetecek. Maç,
TRT Spor ekranlarından canlı yayımlanacak.

GRUPTA ZORLU RAKİPLER VAR
B Ligi 2. Grup’ta Türkiye ve Malta’nın yanı sıra
Kuzey İrlanda Kadın Milli Futbol Takımı ile
İsviçre Kadın Milli Futbol Takımı yer alıyor.
Grubun diğer maçında yarın İsviçre ile Kuzey
İrlanda karşı karşıya gelecek. Dörderli gruplarda
ilk üç sırayı alan ekipler play-off’a yükselecek,
grup liderleri ise bir sonraki Kadınlar Milletler
Ligi’nde A Ligi’ne çıkacak.

DÜNYA KUPASI BİLETİ 
NASIL ALINACAK?

2027’de Brezilya’da düzenlenecek Dünya Ku-
pası’na Avrupa’dan 11 takım katılacak. A Ligi’n-
deki 4 grubun lideri doğrudan finallere gidecek.
Sonbaharda oynanacak ve 32 takımın yer alacağı
play-off’ların ardından Dünya Kupası’na katıla-
cak diğer 7 ekip belirlenecek; ayrıca kıtalararası
play-off’tan bir takım daha bilet alabilecek.

ADAY KADRO AÇIKLANDI
Teknik direktör Necla Güngör Kıragası
yönetimindeki millilerin aday kadrosun-
da; Selda Akgöz, Ezgi Çağlar, Gamze Nur
Yaman, Göknur Güleryüz (kaleci), İlayda
Cansu Kara, İpek Kaya, Gülbin Hız, İlayda
Civelek, Kezban Tağ, Eda Karataş, Elif
Keskin, Meryem Küçükbirinci, Fatma
Şakar (defans), Ebru Topçu, Başak İçin-
özbebek, Derya Arhan, Halle Houssein,
Miray Cin, Ece Türkoğlu, Selen Gül Al-
tunkulak (orta saha) ile Arzu Karabulut,
Busem Şeker, Birgül Sadıkoğlu, Melike
Öztürk, Melike Pekel, Kader Hançar ve
Vildan Kardeşler (forvet) yer alıyor.

n KAYNAK AA

Milliler elemelerde sahne alıyor
A Milli Kadın Futbol Takımı, 2027 FIFA Dünya 

Kupası Avrupa ElemeleriB Ligi 2. Grup’taki ilk maçında bugün
Malta Kadın Milli Futbol Takımı’nı konuk edecek. Ay-yıldızlılar,

elemelerde gruba galibiyetle başlamak istiyor.

Başkan Köksal’a 
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan 
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, İran merkezli
gerilim sonrası birçok ülke 

lideri ve AB Komisyonu
Başkanı ile peş peşe telefon 

görüşmeleri gerçekleştirerek 
diplomasi vurgusu yaptı.

yoğun İran diplomasisi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
İsrail ve ABD’nin İran’a yönelik saldırıları ile

İran’ın misillemesi sonrası bölgede artan gerilim
kapsamında yoğun bir diplomasi trafiği yürüttü.

Erdoğan, yaşanan gelişmeler üzerine ABD, Katar,
Birleşik Arap Emirlikleri, Suudi Arabistan

ve Kuveyt liderleri ile Avrupa Birliği Komisyonu
Başkanı Ursula von der Leyen ile telefon

görüşmeleri gerçekleştirerek bölgedeki son
durumu değerlendirdi.

LİDERLERLE KRİTİK GÖRÜŞMELER
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın ABD Başkanı Donald
Trump ile yaptığı görüşmede İran ve Körfez böl-
gesindeki son gelişmeler ele alındı. Katar Emiri
Şeyh Temim bin Hamed Al Sani ile görüşen Erdoğan,
Katar’a yönelik saldırılar nedeniyle geçmiş olsun
dileklerini ileterek ülkedeki durum hakkında bilgi
aldı. Birleşik Arap Emirlikleri Devlet Başkanı Şeyh
Muhammed bin Zayed Al Nahyan ile yapılan
görüşmede ise BAE’ye yönelik saldırılar nedeniyle
duyulan üzüntü ifade edildi.

“DİPLOMASİ EN AKILCI YOL” MESAJI
Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed bin
Selman ile yapılan görüşmede bölgesel güvenlik
konuları masaya yatırıldı. Cumhurbaşkanı Erdoğan,
gerekli adımların atılmaması halinde çatışmaların

bölgesel ve küresel güvenlik açısından ciddi sonuçlar
doğurabileceğine dikkat çekerek, Türkiye ve Suudi
Arabistan’ın anlaşmazlıkların diyalog yoluyla
çözülmesi için çaba gösterdiğini vurguladı. Sorun-
ların diplomasi ve müzakere yoluyla çözümesinin
en akılcı seçenek olduğunu ifade eden Erdoğan, barışçıl
yöntemlerin öncelik olması gerektiğini belirtti. Kuveyt
Emiri Şeyh Meşal el-Ahmed el-Cabir es-Sabah ile
de görüşen Erdoğan, Kuveyt’e yönelik saldırılar
nedeniyle taziye ve geçmiş olsun dileklerini iletti.
Avrupa Birliği Komisyonu Başkanı Ursula von der
Leyen ile yapılan görüşmede ise İran’a yönelik sal-
dırılar ve sonrasında yaşanan çatışmalı süreç ele
alındı. Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin tüm
tarafları yeniden diplomasi ve müzakere zeminine
dönmeye davet ettiğini belirterek, Türkiye ile Avrupa
Birliği arasında yakın eş güdümün sürdürülmesinin
önemine dikkat çekti.

Eroğlu, gölün bitki, kuş ve diğer canlılar için
bir yaşam alanı olduğunu, uluslararası öneme
sahip bir sulak alan olduğunu vurguladı.

Akarçay Havzası’nda 150 km²’lik alana yayılan
Eber Gölü, Türkiye’nin en büyük 12. gölü olarak
öne çıkıyor. Eroğlu, bakanlık görevleri sırasında
hazırlanan Eber Gölü Eylem Planı ile gölü korumak
için atılan adımları şöyle sıraladı:

EBER GÖLÜ KORUMA EYLEMLERİ
n ATIK SULAR ARITILDI: 

Afyonkarahisar’ın evsel ve sanayi atıkları 2012 yılında
kurulan ileri biyolojik arıtma tesisi sayesinde göle ulaşma-
dan temizlendi.

n KATI ATIKLAR BERTARAF EDİLDİ: 
60 belediye ve köyün çöpleri, Entegre Katı Atık Bertaraf
Tesisi’nde geri kazanıldı ve enerji üretiminde kullanıldı.

n HASTANE ATIKLARI KONTROL 
ALTINA ALINDI:
Önceden göle atılan tıbbi atıklar, ayrı toplanarak modern
tesislerde güvenli şekilde bertaraf edildi.

n AKARÇAY ISLAH EDİLDİ:
Afyonkarahisar Merkez’deki Akarçay tamamen ıslah
edildi, çevresine yeni yeşil alanlar kazandırıldı ve göle
gelen kirlilik önlendi.

n DERE ISLAHLARI VE KÖPRÜLER YAPILDI:  
236 dere ıslah edilip 1501 köprü inşa edilerek Eber
Gölü’nü besleyen sular temizlendi.

n ARITILMIŞ SULARLA SULAMA BAŞLATILDI:
Arıtılan atık sularla 9.050 dekarlık tarım arazisi sulan-
maya başladı, hem su tasarrufu sağlandı hem de göl ko-
runmuş oldu.

n SELEVİR VE SEYİTLER SULAMALARI 
MODERNİZE EDİLDİ:
87.600 dekar Selevir, 31.150 dekar Seyitler arazisi mod-
ern kapalı sulama sistemiyle sulandı. Bu sayede su tasar-
rufu sağlanırken ürün verimi arttı.

n YERALTI SULAMALARI MODERN 
SİSTEME ÇEVRİLDİ:
100 milyon TL’lik yatırım ile il genelindeki yeraltı sula-
maları modern kapalı sisteme dönüştürüldü.

n ÇAY BARAJI İNŞA EDİLDİ:
Çay ve Bolvadin ilçelerinin içme suyu sorunları çözüldü,
18.550 dekar arazi modern sulama sistemiyle sulanmaya
başladı.

n BİYOLOJİK ÇEŞİTLİLİK KORUMA 
ALTINA ALINDI:
Eber Sarısı ve diğer endemik türler, Nuh’un Gemisi
Ulusal Biyolojik Çeşitlilik Envanter Programı’na dahil
edilerek göl ve çevresi koruma altına alındı.
Eroğlu, bu çalışmalar sayesinde 43 baraj ve 31 gölet inşa
edildiğini, yaklaşık 1 milyon 30 bin dekar arazinin sula-
maya açıldığını belirtti. 2024 ve 2025’te yaşanan kuraklıkta
gölün tamamen kurumasının önlendiğini de ifade etti.
Eber Gölü, bölge iklimi üzerinde etkili olurken Sultandağı
kirazlarının yetişmesine de katkı sağlıyor. Prof. Dr.
Eroğlu, gölün korunmasına yönelik çalışmaların süreceğini
ve alınacak yeni tedbirlerle ekosistemin güvence altında
olacağını vurguladı.

“Eber Gölü’nü koruduk, 
korumaya devam ediyoruz”

Orman ve Su İşleri eski Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu,
Türkiye’nin en önemli sulak alanlarından biri olan Eber
Gölü’nü korumak için yapılan çalışmaları anlattı

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Emniyet Genel
Müdürlüğü tarafından düzenlenen geleneksel iftar
programında emniyet teşkilatı mensuplarıyla bir
araya geldi. Ramazan ayının manevi atmosferinde
gerçekleşen programda Türkiye’nin dört bir yanında
görev yapan polislerle samimi anlar yaşandı. Pro-
grama Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ile birlikte
üst düzey bürokratlar da katıldı.

BİRLİK VE BERABERLİK 
MESAJI VERİLDİ

Programda emniyet teşkilatının moral ve moti-
vasyonunu artırmaya yönelik mesajlar paylaşılırken,
buluşma “birlik ve beraberliğimiz daim olsun” temen-
nisiyle sona erdi. İftar programının, emniyet men-
suplarının milletin huzur ve güvenliği için yürüttüğü
kararlı mücadelenin arkasındaki dayanışmayı bir
kez daha ortaya koyduğu ifade edildi.

“HUZUR VE GÜVEN
İÇİN POLİSİN ROLÜ BÜYÜK”

İftar programında konuşan İçişleri Bakanı Mustafa
Çiftçi, Ramazan ayına kavuşmanın huzurunu birlikte
yaşadıklarını belirterek, zulüm altında bulunan
tüm mazlumlar için dua etti. Türk Polis Teşkilatı’nın
milletin huzur duasının sahadaki karşılığı olduğunu
vurgulayan Çiftçi, polisin sokağın emniyeti, şehrin
huzuru ve devlet ile millet arasındaki güven bağının
en güçlü teminatlarından biri olduğunu söyledi.

POLİSLİK MESLEĞİNİN 
ÖNEMİ VURGULANDI

Polislik mesleğinin köklü bir medeniyet anlayışına
dayandığını ifade eden Çiftçi, devlet geleneğinde
adaletin, düzenin korunmasının ve kamu huzurunun
sağlanmasının her zaman temel görevler arasında
yer aldığını belirtti. Emniyet Teşkilatı’nın devlet
aklının, adalet anlayışının ve medeniyet şuurunun
yaşayan bir eseri olduğunu dile getiren Çiftçi,
polisin görevini hukuk çerçevesinde yerine getirerek
kamu düzenini koruduğunu ifade etti. Terörle mü-

cadeleden uyuşturucuyla mücadeleye, organize suç
örgütlerinden siber suçlara kadar birçok alanda
kararlı çalışmalar yürütüldüğünü belirten Çiftçi,
emniyet teşkilatının yalnızca bugünün güvenliğini
değil, geleceğin huzurunu da koruduğunu söyledi.
Aziz şehitleri rahmetle andıklarını, gazilere şükran
duyduklarını ifade eden Çiftçi, polislik mesleğinin
fedakârlık ve adanmışlık gerektirdiğini vurguladı.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde
Türkiye’nin birçok alanda önemli mesafeler katettiğini
ifade eden Çiftçi, diplomasi, savunma sanayisi, yerli
ve milli teknoloji, sağlık, ulaştırma ve güvenlik
altyapısında güçlü bir zemin oluşturmanın beka ve
istikbal meselesi olduğunu dile getirdi. İçişleri
Bakanlığı olarak emniyet teşkilatını her alanda destek-
lemeye devam edeceklerini belirten Çiftçi, güvenlik
birimleriyle birlikte “birlikte huzur, birlikte güven”
hedefinin sürdürüleceğini kaydetti. Programa İçişleri
Bakan yardımcıları ile Emniyet Genel Müdürü Mah-
mut Demirtaş da katıldı.      n HABER MERKEZİ

Yiğitbaşı’ndan birlik mesajı:

AYNI sofrada 
hedefte

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Emniyet Genel 
Müdürlüğü personeliyle iftar programında bir araya

gelirken, birlik ve dayanışma mesajları verildi

Milletvekili Taytak’tan 
Bakan Çiftçi’ye ziyaret

Milletvekili Taytak, 
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi

makamında ziyaret ederek
Afyonkarahisar’a 

ilişkin konuları görüştü
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, İçişleri Bakanı Mustafa
Çiftçi’yi makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen
ziyarette Milletvekili Taytak, Bakan Çiftçi’ye yeni
görevinde başarılar dileyerek hayırlı olsun temen-
nilerini iletti. Görüşmede Afyonkarahisar’daki
güvenlik, asayiş ve kamu hizmetlerine ilişkin ko-
nular ele alındı. Şehrin mevcut ihtiyaçları ve yü-
rütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde
bulunulurken, vatandaşların huzur ve güvenliğinin
artırılmasına yönelik yapılabilecek çalışmalar üz-
erine istişare gerçekleştirildi.

GÜVENLİK VE HİZMET 
BAŞLIKLARI DEĞERLENDİRİLDİ

Ziyaret kapsamında ülke genelinde güvenlik po-
litikaları ile yerelde yürütülen hizmetlerin etkinliği
üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Görüş-
menin, Afyonkarahisar’ın talep ve beklentilerinin
ilgili makamlara iletilmesi açısından önemli olduğu
ifade edildi. n HABER MERKEZİ

,

TBMM İKLİM DEĞİŞİLİĞİ ARAŞTIRMA KOMUSYONU EBER GÖLÜ İNCELEME GEZİSİ (14.7.2021)


